

太阳升起来了

美国，印第安纳州，杰弗逊维尔

1965年4月18日星期天早上

1 让我们低头祷告。主啊，在这明媚的复活节早晨，我们聚集在这里，看到那些嫩芽破土而出，蜜蜂纷飞吮着花蜜，鸟儿也抑制不住喜悦地歌唱，因为今天是复活节。我们相信，许多年前的今天，你叫耶稣从死里复活，我们欢庆这个纪念的日子。

让复活节今天临到我们所有的人，愿我们作为神的仆人，能够明白神的道，那时我们就与他相交，与他一同复活，一同坐在天上。

愿你祝福在这教堂里的聚会以及在各地通过电话收听的聚会。

医治所有病痛的人们，愿今天也成为他们的复活节，使他们脱离疾病进入健康。愿那些死在罪恶过犯之中的人们，今日也借着耶稣基督活过来。我们赞美你。奉主耶稣的名求，阿们！

2 今天上午我非常荣幸，能重返印第安纳州的杰弗逊维尔，与这么多的会众一起，教堂挤满了人，里里外外都站着许多人。对于在全国各地通过电话听道的人们，我告诉你们，今天这里是一个阳光明媚的早晨。

今早五点钟，我可爱的小朋友——一只红脯小鸟飞到我的窗前叫醒了我。似乎它也满怀激情地在欢呼：“主复活啦！”

我一向都把这种小鸟当作我的朋友，因为我喜欢它。就像关于它的传说所说的，“有一只棕色的小鸟看见主耶稣担当世人的罪在十字架上受难。当然，这小鸟是无罪的；耶稣也不必为这只小鸟而受死，但它飞上十字架，竭力想用它的小嘴拔出那些钉子，以致胸前都被鲜血染红。”这也正是我所要的，像盾牌一样，捍卫主以自己的死所带给我们的荣耀福分。

3 知道我们的时间有限，尤其对于那些通过电话听道的朋友更是如此，今早我想先提醒大家注意一张照片，就是前段时间被人用照相机拍摄下来的；那时我在这间教堂里得到主给我的一个异象，要我离开印第安纳州到亚利桑那州，在那里我将遇见七位天使排成金字塔的形状。当时我不知道那儿会发生什么事，后来我到了那儿，我曾以为那是我生命的尽头，因为没有任何人能承受那种大爆炸。我相信你们都知道这件事。在一个像今天这样的早上，我在沙宾诺峡谷，正祷告的时候，有一把宝剑落入我的手中，有声音说：“这是神的道，神话语的宝剑。”

之后，天使们就如预言所说的那样出现了。与此同时，一束巨大的强光从我站的地方掠过，直射入三十英里高的天空，形成一个圆圈，犹如天使们的翅膀，在空中组成了一个金字塔的形状，与天使们出现时的形状一样。

4 科学家摄下了这一奇观，他们不断拍下这巨大的云彩如何从亚利桑那北部一直下移到墨西哥，也就是从圣灵告诉我站的地方（图森东北四十英里处）。它高悬在空中。《生活》杂志刊登了这些照片，说：“在高空中出现了一个神秘的云团，那里不可能有水分，也不可能有什么可蒸发的物质，那是在三十英里的高空，其宽度有二十七英里。”这异象正好从那些天使所在之处而来。

他们科学界的人开始询问，想知道个究竟；其中有一位住在图森的，他想知道其中的含义，我却没告诉他们。但你们事先都知道了这事，这事不是给他们的；而是给你们的。

5 在那里，主对我说：“七印要揭开；七个奥秘，就是圣经中七个从创世以来被封上的奥秘，要被揭开。”与所有世界上的人相比，我们是一群卑微的人，我们享受了这些福分，听到这些奥秘的启示：结婚与离婚、古蛇的后裔，所有这些不同的问题都已完全启示给我们了，不是出于人，而是由神亲自揭示，打开了那七个奥秘，教会是什么样子，起初它在基督里是什么样，在末世又是如何被启示出来。

当它去到空中时……我们这张照片是被镶嵌在镜框里放在外面。但我把它放在这里让你们看，如果你们注意的话，它同刊登在《生活杂志》上的那张一样。但我不知道在这里的听众是否按它该有的方式看过这幅照片？（看，看到吗？）

6 你们记得，当这异象临到我时，我正在传讲《启示录》的题目，讲到古时的法官，就是在《启示录》一章里我们看到主耶稣的经文。在我们开始揭开七印，传讲七个教会时代，就在打开七印之前，我们看到基督站在那里，他的头与发皆白，如白羊毛。当时我向你们描述过从前英国的法官和审判官，当他们走向法官的位子宣誓就职时，他们被赋予了至高无上的权力，他们头上戴着白色假发，显示他们的至高权力。

7 如果你把这幅照片这样转动一下来看的话（你们从观众的角度就可以看到），这是基督。你们看到他的眼睛朝这边看（太清楚了），头上戴着对天地万物的神权和审判权的白色假发吗？你们看得见他的眼睛、鼻子和嘴巴吗？只要把这照片（他们是这样放的），但你把它按照正确的方式转过来。你们能

看得见吗？他是至高无上的审判官，除了他以外，并没有别的神！这又是一个完美的确认，印证这信息是真理。它是真理。他不是第三个位格，而是独一无二的那位，戴着白色假发。

你们看到黑色部分吗？是他的脸、胡须和眼睛。注意，他正在注视着。从他那里放射出的光芒，射向他正在注视的右边。在十字架上他也注视着右边，并且赦免了右边的那个罪人。在他复活的荣光中我们继续奉他的名前进。

8 我希望今天上午能用点时间来解释这些现象，它扫除了过去三十年或三十五年前在这个教堂里的所有疑问。1933年，那同样的大光直射在杰弗逊维尔一条河的上空，并说出这些话：“就像施洗约翰被差遣预告基督的第一次到来，你所传的信息将预备他的第二次到来。”我们正处在末世，我们看到末世的来临。有时我们会奇怪，为什么这信息还没有传遍全世界？若神愿意的话，或许我们什么时候找个机会来解释这事。

9 现在，我要你们打开圣经，正如我们一贯所坚信的，神的话必须是第一位的，要先读神的话。我一直读神的话，因为它是……我的话是人的话，会落空，但神的话永不落空。

现在让我们来读圣经，从中找一个题目。我要你们翻开圣经，先读三处我已选好的经文。其中一处是在《启示录》1章17和18节，这里说到主的显现，他的头与发皆白，如白羊毛，脚好像铜。然后我要你们再翻看圣经，《罗马书》8:11。今天早上我已经从圣经中选好了这三处经文要读，是主为我传讲复活的信息放在我心中的。然后我要你们再翻看《马可福音》16:1-2，作为我们今天主题的背景经文。

10 《启示录》1:18，我们来读17、18两节经文：

17我一看见，就仆倒在他脚前，像死了一样。他用右手按着我，说：“不要惧怕。我是首先的，我是末后的，18又是那存活的；我曾死过，现在又活了，直活到永永远远，阿们；并且拿着死亡和阴间的钥匙。

我们再读《罗马书》8章11节：

11然而叫耶稣从死里复活者的灵若住在你们的心里，那叫基督耶稣从死里复活的，也必借着住在你们心里的圣灵，使你们必死的身体又活过来。

再请看《马可福音》16章，有关主复活的一章，16章1-2节：

1过了安息日，抹大拉的马利亚和雅各的母亲马利亚，并撒罗米，买了香膏，要去膏耶稣的身体。2七日的第一日清早，出太阳的时候，他们来到坟墓那里。

11 今天上午我所要讲的题目是“太阳升起来了”，主题是有关复活的大能。

你们或许已经从收音机以及不同的传道人那里听过类似的题目。我们的好弟兄内维尔，今早也传讲了有关复活节的题目。我想或许我可以从一些不同的角度来传讲，我并不是想有什么不同，只是再加一点内容，或许从另外一个角度来讲。对我们来说，所有的经文，无论你从哪个角度去研读，经文总是指向耶稣基督。不论从何种角度你都不可能偏离这点，经文总是指向他。

12 今天，全世界都在纪念（至少在美国和西半球这边的所有教会，今早都在各教堂里举行纪念复活节的集会），庆祝人类有史以来最伟大的胜利。

我在想，无论耶稣是作为被钉死的救主，还是作为初生的婴儿（他本来可以不到这个世界来）。他死，毫无疑问是为我们赎罪。然而这个地球上还有许多可爱的儿童诞生，还有许多人忍受痛苦，为某种正义的原因而死，却从来没有一个人能使自己从死里复活，直到主复活的那日。

13 那复活的一周成了历史上最伟大的一周，对它的庆祝也是历世历代最盛大的。复活节完全证实了耶稣说过的话。人可以说这说那，但并非完全可信，除非他的话已被证实是真理。正如神所说：“但要凡事察验，善美的要持守。”〔帖前5:21〕神自己不做的，也不会叫你去做。因此神证实了，他就是替我们的罪而死的那位。

今天不仅是一个以复活节鲜花、复活节帽子、粉红色兔子等诸如此类的东西来举行各样庆祝的节日，这没有什么；但复活节真正的意义并不在此。

14 正如今天人们常说的，我们应当每年在某个周四彼此洗脚一次，我们必须在周五吃圣餐，以及要守各种各样的信条。人们也为“是这天，还是那天，是守安息日，还是守七日的头一日”争论不休。所有这些事都只不过是传统。如果你里面没有主的生命，这些信条中的任何一条对你有什么益处呢？你有没有守复活节斋期又怎样呢？它只不过是一种纪念活动，我并不反对这么做，但可惜人们只想实行他们的传统却偏离了它的主要精神。

撒但并不在乎你是多么虔诚，或者你在你坚信的信条上有多么正确；如果你错过了那生命的话，无论你做什么也去不了那儿。无论你多么虔诚，人多么好，你隶属过多少个教会或者将要加入多少个教会，这都说明不了什么，除非你已经重生了。

所以，神叫耶稣从死里复活，难道神叫他复活，仅仅是为了一种纪念活动，让我们每年把复活节的这天或者另一天作为节日来庆祝吗？还是为了让我们成为他复活的受益人呢。这事对我有什么意义呢？对你有什么意义呢？我们凭着信，相信他已从死里复活，但这与我们个人又有什么关系呢？那已是两千年前的事了。

那现在让我们来看看这个主题。

15 由于护士给我注射了防疫针，我感到很疲乏，胳膊也痛。你们都知道，几天后我和我儿子要出国，我们必须注射各种防疫针，预防霍乱、黄热病等等，弄得我疲惫不堪，病殃殃的。这都是恺撒要求的，在你出国之前必须先打防疫针。耶稣说：“恺撒的物当归给恺撒，神的物当归给神。”[太22:21]当我坐在那里时，还不知道今早要向这些等候的听众传讲些什么（我十分感激你们），这些男男女女会把他们生命的准则定在你所传讲的信息上，我该怎样做？我当拿什么作我的讲题呢？

16 当我坐在我住的地方，几乎要睡着时，房子的前门发出了咯吱、咯吱的声音。就我所知，当时除了我，并没有别人。我听听，不知道究竟是什么。过了一会，我用来自修的书房那扇门也咯吱咯吱地响，有人在不停地扇动那门。我走过去开门，令我惊奇的是，一个金发碧眼，漂亮的小女孩站在那里，她看上去就像是复活节的一朵小花（她现在就在这里望着我）。

我就思想这事，然后耶稣基督从死里复活的复活信息就出来了，我找到题目了。

17 她递给我一张贺卡，那是我离开家后所收到的唯一一张复活节卡（不过，我想当我回家时准会看到许多复活节卡片之类的东西。）她说：“伯兰罕弟兄，这是我父亲和我送给你的。”她想要强调一下“我”也包括在内。她那位患有有关节炎、坐在轮椅上的父亲让她送来这张卡。

我接过贺卡并谢谢这个可爱的小女孩。等她转身出门的时候，我打开那贺卡。就是从这张卡里，我得到了我所要的讲题。因为在这张贺卡上写着《马可福音》16:1-2的经文：“出太阳的时候……”

18 现在，太阳，在太阳升起的时候……然而曾经有个时候，世界处于完全的黑暗之中。地是空虚混沌，到处都被水覆盖着。地球处在漆黑、阴沉、幽暗的大气之下。神的灵运行在水面上。神说：“要有光。”[创1:2-3]

神如此行是有其道理的，因为在水面下，神已种下了各类种子，必须要有阳光才能使它们长出来。

19 赐给这地球的第一道光就是神说出的话。临到这地球上的第一道光乃是神说出的话。神说：“要有光！”就有了光。光使黑暗变成光明，给地球带来了创造的喜悦和生命。

就在这伟大的一天，地球初次享有黎明曙光的那天，神的灵带着对生命的爱怜运行着。太阳出来了，它那万丈的光芒普照大地，将地上的水晒干，形成了大气层；因为这是第一次种子给大地带来了生命和喜乐。这是一个多么伟大的时刻啊！

然而，那次日出，若比起那复活节早晨的日出就算不得什么了。这一次，当太阳跃入蓝天时，它带来的是人类从未有过的最伟大的日出，因为这次日出所带来的喜讯比最初日出带来的喜讯更大。这次日出带来的喜讯就是，“他复活了！他照自己所应许的从死里复活了！他从死里复活了！”

20 在《创世记》中，太阳第一次升起带来的信息是：地球从此有了生命—肉身的生命。但这一次太阳升起，却是一个双重的日出，另一种日出。这不仅仅是太阳升起来了，而是神的儿子复活了，给所有神所应许的种子带来了永生，就是那些神借着预知早已看见撒在地上的种子。

在创世之初，若没有阳光给有生命的种子带来生机，就不会有任何植物长出来。而今天也一样，需要神儿子的荣光照耀地上神的儿子们，带给他们永生。神在创世之前就知道他所拣选的人，在创世以前神就在基督里拣选了他们。在那个复活节的早晨，在那个时候我们的身体就躺在地上的某处，因为我们本是地上的尘土。在天上有一本纪念册，神的属性都在他自己里面，他知道，既然神的儿子复活了，那么他也必定会叫每一个预定在这个伟大时刻出现的儿女都复活。他知道这事一定会发生，那次的日出要比最初第一次天亮时的阳光荣耀绚丽多了！

揭开复活节的封条是一件极重大的事。

21 比如今天我们有肺结核基金会的复活节封印[译注：美国肺结核基金会在复活节免费赠送的信件封条]，人们互相传递一个信息，呼吁大家支持这个伟大的……这个很大的基金会，去促进医生跟医药专家来治疗、攻克肺结核，这就是我们所说的复活节封印，我们互相之间传递信息。

当我们收到这信息时，要把封印拆开，因为封印是为了保护里面的内容。现在，真正复活节的封印在这次太阳升起来时被启封了，使死后生命的奥秘被揭示出来。在这之前，我们对此一无所知；世人在黑暗中摸索，在疑惑中迷惘。人心里装满了人为的多样理论、传统。人们拜各种偶像，他们拜太阳，拜各种各样的假神。所有的人都有自己的主张，但他们都进了坟墓，都留在坟墓里。但是真正的封印已经揭开了！有一位，他曾经像我们一样生活，像我们一样死去，却从死里复活了！那是何等的一个早

晨！在这世界的历史中从来没有发生过这样的事！那秘密已经揭晓了：他就是复活，就是生命。

22 那天早晨，主上来对门徒说：“因为我活着，你们也要活着。”不单单他自己是复活的受益者，凡一切安息在他伟大命定里的种子都是这复活得永生的受益者。因为他说：“因为我活着，你们也要活着。” [约14:19]

这就是封印的揭开。因为他复活了，在基督里的每个人也一定会与他一同复活。在这个荣耀的日出中神印证了他的话。人们心中所有的愁云和疑虑都被一扫而光，因为那位曾与人类同住、同吃、同喝并有着密切关系的主说过：“我有权柄舍了我的生命，也有权柄使它复活。” [约10:18] 他不仅作了这一宣告，而且也验证了这是真理。哦，这是多么荣耀的事啊！今天早晨我相信，即使我们这些相信的人，也不能领悟这是何等伟大的一件事。因为他从死里复活了，我们也已与他一同复活，因为我们在他里面。

23 注意，当黑暗笼罩大地，没有太阳升起来，种子也不能成活。黑暗曾经笼罩大地，现在神的儿子已经复活，一切的阴暗被这真光消融了。这真光照耀万国，向万民宣告：“他不在这里，已经复活了！”这是何等的宣告！

神已证实了他的话，证实他的话是千真万确的，因为现在他战胜了死亡、阴间和坟墓，就是魔鬼的三位一体：死亡、阴间和坟墓。因为撒但是死亡的创作者，是阴间和坟墓的拥有者。从一件东西，就是死亡，产生了撒但的三位一体，因着死亡，你要进坟墓；因为是罪人，你要下阴间。撒但的三位一体，最根本的一样就是死亡，从古至今人都被死亡所俘虏。

24 但现在，那位真正三一的神成为一个人，彰显在基督里，他是生命，已经拆开了那些封印，征服了仇敌，成为从死里复活的那位永生的独一无二真神。“我曾死过，现在又活了，直活到永永远远；并且拿着死亡和阴间的钥匙。” [启1:18]

神在一个人里面，他成了人，住在我们中间，战胜了一切仇敌，证明撒但的三位一体已被征服了，而神的三一被显明出来了，因为只有神才有权柄使生命复活。他是以马内利，神在肉身彰显。

难怪耶稣能在《马太福音》28章宣告：“天上地下所有的权柄都赐给我了，所以你们要去，向万民作我的见证。”他征服了死亡、阴间和坟墓。他不仅胜过了这一切，并且带着天上地下所有的权柄胜利地出来，父的权柄，圣灵的权柄，天上地下所有的权柄，都在他里面了。“天上地下所有的权柄都赐给我了。”其它的一切都是无权能的；他征服了一切。

25 不仅如此，他还对他的门徒和信靠他的人说：“不要惧怕。我是那曾死过，现在又活了，直活到永永远远；并且拿着死亡和阴间的钥匙，我已经征服了它。”不要再惧怕，因为当荣耀福音的光辉普照大地时，每一个神所预定的种子都会获得生命。在每一个时代，那光会使神预定要长出来的庄稼成长。因为他已经从死里复活了。

这是何等奇妙的事啊！“我又活了，”复活了。希腊文“复活”这个词的意思是指某样东西死后又活了。就像一粒种子埋到土里，它必须先死，这种子的每一部分都得死去；它的每一部分都必须先烂掉；在种子中的每一个生命都必须长出来。

他复活了，不但如此，主说：“我要把那叫我复活的同样生命赐给你们，把那叫我从坟墓中出来的能力赐给你们，叫你们也复活，我在哪里，你们也在那里。”

26 在《路加福音》24:49，耶稣说：“我要将我父所应许的降在你们身上，你们要在耶路撒冷城里等候，直到你们领受从上头来的能力。”这表明主不仅从复活中领受了各样的权益，他还要分享这些权益。他来是为了拯救；或者说是为了给那些预定的种子带来生命，就是神在创世以前就看见，名字被记在生命册上的人。他们活在这地球上，毫无指望。主的到来不仅仅是神的祝福，而且是要与每一粒神所预定的种子分享这祝福。

种子若不埋在土里，它就不能生长。它必须埋在土里，然后才会发芽。无论它在黑暗里呆多长的时间，一旦神儿子的荣光照耀到它，它就会破土而出。

注意，主耶稣来与我们分享那祝福。

27 难怪说福音是好消息。“福音”这个词就是“好消息”的意思。什么好消息？如果一个人为我们舍命，这是好消息。基督的降生是个好消息。但是没有一条消息，没有任何消息能比得上这个消息：那位应许过我们的神，又确认了自己的应许，他现在又活了，直活到永永远远，并且拿着死亡和阴间的钥匙。所有的幽暗都被一扫而光！再也看不到任何幽暗了！因为神的儿子已从坟墓里上来了。不是什么“他将会来，或者他可能来”；他已经来了。这就是福音、好消息！

28 注意，福音本身最主要的信息是向人们证明他已经复活了。“去告诉我的门徒，我从死里复活了，我要见他们，向他们证实这是真的。”哦，神啊，在这末日，同样的光又要再一次普照大地。“我要向我的门徒证实这点，去告诉他们，我不是死了，我不是传统，我是永活的基督。我要去见他们。把

这个信息告诉我的门徒，我从死里复活了！”这就是福音、好消息！你说：“哦，是吗？”

29 《希伯来书》13:8说：“耶稣基督昨日、今日、一直到永远是一样的。”

我们作为他复活的受益人，要证明他的生命如今活在我们里面，我们是这生命的受益人。这生命……从来没有一个生命像他一样，他是神的儿子。耶稣死了，被关在坟墓里，但在复活节的早晨，他从死里复活了。我们作为神的仆人，被他差遣去到万民中，把他复活的好消息传给每一个人听，“他活着！”我们怎能只凭言语去传呢？因为经上说：“福音传到你们那里，不独在乎言语，也在乎权能和圣灵的彰显，证明他活着。” [林前2:4,帖前1:5]

30 如果还有别的福音，正如保罗对一群人所说的，“我希奇你们这么快去从别的福音。”那不是别的福音，而是假的福音。他们去跟从宗派虚构的福音，却偏离了那好消息：“因为我活着，你们也要活着。我要住在你们里面，我所做的事（《约翰福音》14:12），我所做的事要在你们身上证实我自己。”这是何等的信息！难怪我们有了这么一个黑暗的神学世界。但到了晚上就会有光明出现。晚上一定会有一次复活。到了晚上要有光明。

31 神要我们传讲这个信息的核心就是，“他从死里复活了。”我们是他复活的受益者，与他一同分享复活，借着向世界证明他复活了，我们得到主复活的权益。我们不能单凭言语，不能凭人的某些传统，我们必须把我们所传讲的完全反映出来。

恐怕现今我们当中太多人不是把人们带向基督，而是把人们带向教堂，带向某种理论；但我们必须把人们带向基督，他是独一的神，也惟有他才有生命。“人有了神的儿子就有生命。” [约一5:12] 若是一个死人的生命进入你里面，你就会活出那死人所活的样式。如果一个人的血是某某血型，你从这个人身上的血，把他的血输到另一个人身上，那个人的血型绝对必须是同样的血型。如果你将自己身上的灵当作已死的，接受在基督里生命的恩膏，那《罗马书》8:11说：“然而，叫耶稣从死里复活者的灵若住在你们心里，它也必使你们必死的身体又活过来。”你就会享有主耶稣在地上时，从神而来的同样的生命，同样的大能，同样的恩惠。他救赎了你这粒神所预知的种子，你的名字在创世以前就记在羔羊的生命册上。

32 这是复活的福音之光，是对神话语的确认！我们怎么知道他就是基督呢？因为他证实了他所说过的话。我怎么知道这是时代的信息呢？神会证实他自己所应许的和他说过的话。

这就是明证：我们在复活中与他同受恩惠。神证实了他所说过的话。他借着复活证明了，神应许在基督里要做的事。他证实了他应许在摩西时代要做的事。他证实了他应许在以诺时代要做的。他证实了在使徒时代他要做的。今天在这个时代，他也证实了他所说的话，因为他们是记在羔羊生命册上的那种子的一部分，所以耶稣来救赎他们重归自己。啊，何等伟大的信息！

33 在复活的早晨，不仅他复活了，他的受益者也与他一同复活了。当耶稣钉死在十字架上时，他们在他里面；当耶稣复活时，他们在他里面。我们就是他的受益者，曾死在不信的黑暗世界中，各种各样的教会、宗派把我们拉进去，但我们又活了过来；我们内心有声音呼唤说：“哦，我们需要神！我们渴求神！”我们加入卫理公会，浸信会，五旬节派，长老会，或别的什么教会，但总觉得不对头。我们还是找不到神。当我们在黑暗中摸索时，突然，那伟大的复活在神应许之道的彰显中临到我们，就像耶稣是神应许之道的彰显一样：“因为你必不将我的灵魂撇在阴间，也不叫你的圣者见朽坏。” [诗16:10] 他彰显了神对他应许的每一句话。当他在复活节早晨复活时，就证实了神的每一句话。

34 如今，对于那些还在黑暗中摸索徘徊的人们，是不是要在某一天彼此洗脚，是不是应该守某一天，或遵守某些既定的条规，这一切都过去了。因为这荣耀的复活废去了一切人为的规定和理论。在此之前，从来没有人能舍了生命又再取回来的。耶稣借着复活否定了世人的科学认证。

35 人们说：“耶稣基督昨日、今日、一直到永远，并不都是一样的，他的权能并不永远一样，他的福音也不是一样的。”但圣经说他是一样的！神照着他所应许的，借着圣灵的大能，否定了一切的宗派、信条，向我们证明他是活的神。我们是他复活的受益人，曾经死在这个世界的罪恶过犯之中，神叫我们与耶稣基督一同活过来，与他一同复活，如今又在基督耶稣里坐在天上。

神的灵又一次把主同样的生命带回到地上。如果神的灵使基督的身体，那个受神恩膏的身体从死里复活；如果神的灵用这种方式膏抹他的身体，当那种子落在地里时，神并没有让他一直呆在那里。没有的，神叫他复活了，把他从死里复活了；同样的圣灵，会借着同样的工作、同样的大能和同样的神迹进入你里面，叫你也复活！

36 这里我要给你们读一小段经文。我要你们翻到我记下的另一处经文，它可能对你们有所帮助。它是在《利未记》23:9-11节。请仔细听。在《利未记》的这些律法中，神向摩西说话。听清楚了，所有这些事都是预表现在。我们要在这里停一会儿，把这个预表弄清楚。

9耶和華對摩西說：10 “你曉諭以色列人說，'你們到了我賜給你們的地，（進入我所賜給你們的那地方。你要曉諭以色列人說，你們到了我應許要帶你們進的那地方，當你們到了那地方，這裡讲的是

自然界的方，是属灵的预表) 收割庄稼的时候(你们已经听得到了我所告诉你们的)，11要将初熟的庄稼一捆带给祭司。他要把这一捆在耶和華面前摇一摇，使你们得蒙悦纳。祭司要在安息日的次日把这捆摇一摇。

37 在以色列，如要举行什么神圣的仪式，通常是在安息日进行，就是在一星期的第七天，也就是在星期六举行。但你注意到没有，这个纪念仪式却是在一星期的第一日将那捆庄稼摇一摇。那捆庄稼，是你下种后所收割的初熟庄稼。当庄稼熟了，你把这捆割下来带给祭司。他要把这一捆拿去在耶和華面前摇一摇，使你们得蒙悦纳。你们带着一捆庄稼来，祭司要把这一捆在耶和華面前摇一摇，不是在安息日即第七日进行，而是在第一日，也就是所谓的星期日，“太阳日”进行。因为这是个罗马字，他们叫第一日为太阳日以纪念他们的太阳神，但它的含义变了。这天不再是太阳日了，而是神儿子的日子！在这一天那初熟的庄稼，就是那首先从死里复活的，被带到会众面前摇了一摇。我们是他的种子，他是一切睡了之人初熟的种子，在七日的头一日被带到会众面前摇了一摇。在星期日，他复活了，摇一摇手跟大家告别，然后在众人面前升到天上去了。

38 注意，他是神初熟的麦子，已经从死里复活。借着神复活的大能，他成了神初熟的麦子。神复活了他的生命，将他从死里复活，他就成了那睡了之人初熟的果子。他就是那麦捆，这就是祭司们为什么要摇一摇那捆麦子，因为它是第一个成熟的麦捆。摇一摇是作为向神表示感恩的纪念，并相信其余的麦子也会成熟。它是一个迹象。

39 今天，主耶稣已成为在神里面完全成熟的第一个儿子，他已经从地上被收取了，借着神复活的大能被带到众人面前摇了一摇。哦，这是何等荣耀的一幕！

他是第一个！虽然耶稣被预表了多次，我们稍后也会看到他被预表，但这次他却实实在在成了那些睡了之人初熟的果子。他被带到那些应许承受永生的种子面前摇了一摇。在五旬节那天，他被摇一摇，从天上有响声下来，好像一阵大风吹过，他被带到那些上来等候圣灵降临的人们面前摇了一摇。我们知道，在这末世，他还会再摇一摇，根据《路加福音》17:30，在这人子显现的日子，他要来到我们面前摇一摇。

40 那么人子是谁呢？“太初有道，道与神同在，道就是神。道成了肉身，住在我们中间。”对照我们所知的所有圣经的教导、神的道所得到的印证，根据神的话、各种神迹奇事，以及我们刚刚引用的《路加福音》17章30节，还有《玛拉基书》4章，以及许多我们熟悉的经文，我们看到那道今日又一次向人们摇了一摇，看到人的传统都是死的，通过在我们中间圣灵的洗，我们看到神儿子是活的，正在赐给我们生命。

41 因为基督是众先知中首先复活的，尽管在圣经中有很多预表，但他却是所有睡了之人初熟的果子。在这末日，在从基督而出的新妇身上，在从众教会中出来的新妇身上，这麦捆将再次被摇一摇。哦，主啊。

摇一摇麦捆，什么是那麦捆？那初熟的，那初熟的麦粒证明它就是那麦子，是那麦捆，哈利路亚！我相信你们能明白我在讲些什么。这麦捆在人们面前摇一摇，将第一次带出这新妇的时代，带出从黑暗的宗派制度中的复活。一定会有一个满有神话语长成身量的信息，在神话语完全的能力中回到我们中间，借着他过去所行的同样神迹奇事向人们摇一摇。

42 “因为我活着，你们也要活着。”这是主对他的妻子说的。“因为我活着，你们也要活着。”那曾是何等荣耀的复活！这又是何等荣耀的复活！从死里复活，借着神复活的大能他们在基督耶稣里又活过来。

主在他们面前摇一摇。那昔日的道，曾经在五旬节那天向人们摇一摇，道彰显出来了。现在，正如我所说的，在末日，他还要再次摇一摇。

43 现在，你说：“不过，请等一下，伯兰罕弟兄，我知道有一个教会……”行了，我也知道，明白吗？

举个例子。假若我们今天下午要回到图森去。我们两个人，每人都有一辆全新的大凯迪拉克豪华轿车，里面所有的座位都是用母鹿皮包裹，最软的皮，坐在上面既柔软又舒适；地板铺的是长毛绒；方向盘是镀镍的，四周镶嵌着宝石，发动机是经严格机器测试过的；四个轮子有很好的轴承，涂上了润滑油；四个轮胎都是防漏防爆胎，一切装备都经过科学的测试。两辆车都是从流水线上出来的产品，都加满了汽油。汽油里含有辛烷，它就是汽车的动力。现在，你要发动这两部车，虽然它们二者看上去一模一样，但其中一辆却没有电火花，没有点燃汽油的能量。

你说：“但是，汽油里有能量呀，伯兰罕弟兄。”我不在乎汽油里有多少能量，除非有电火花使那能量爆发出来，除非有一个能量来证明那是汽油，否则，汽油也就跟水差不多。

44 不管有多少神学家声称他们的教堂建得有多好，你受的教育有多高，你多么爱读圣经，除非那摇一摇的麦捆—圣灵临到你，让神的道活起来(汽油代表神的道，它是真理)；但若没有圣灵，它就动不

了。

我们太注重机器的性能，却忽略了那个动力。教会太需要从神而来的动力，需要耶稣基督复活的大能，来显明和证实它里面装的是汽油。这汽油可能装在油箱里，但可能仍然像水一样，明白吗？证明它的唯一方法就是让生命一电火花来试验它，这样就可以证明它是不是汽油。

45 你试图使圣灵进入宗派教会，但你只不过是……你可以发出噼噼啪啪的声音，你的发动机会因塞满了碳而毁坏。哦，但我很高兴有一种最高号的汽油，一旦神的话和圣灵将它点燃，神复活的大能就注入男人、女人的生命中，注入到教会中，圣灵的动力将驱使着这辆凯迪拉克在通往天家的路上飞奔！这圣灵的动力曾在五旬节回来，在人们面前摇一摇，证实耶稣基督昨日、今日、一直到永远是一样的。

46 从众先知中出来的第一个麦捆就是神的儿子，他是众先知的君王。有许许多多这样那样的教会，这种那种的新妇。但必须有一位真正的新妇出现，哈利路亚！必须出现一位真正的新妇！一定会有一位真正的新妇来到！她不仅有机，还有动力，使那教会活起来，在主复活的大能下奔驰。直到我们走到那个地步，直到我们找到那个位置，不然我们擦亮汽车的外壳又有什么用呢？如果它里面没有动力，给它整容或打腊又有什么用呢？无论汽车的机械装置被证明是多么匹配，但它需要动力来使它转动起来。

47 这是神验证了的，哈利路亚！这就是复活节证明了的。他不仅是道，他就是神本身，动力就在道中，这动力使耶稣基督躺在坟墓中冰冷僵硬的身体又活过来，这动力滚开了挡在坟墓口的大石头。

“我曾死过，”他死了，甚至太阳也说他死了，月亮也说他死了，众星也说他死了，整个自然界都说他死了。但现在整个世界必须要承认耶稣又复活了！他不仅是机器（就是神的道），他也是证实机器的动力。

如果基督是新郎，那么新妇也必须活起来，因为新妇是新郎的一部分。她必须完全应验所有有关新妇的启示和描述。她必须彰显出来。如果她行任何与新郎不同的事，那她就不是新妇，因为他是他肉中的肉，骨中的骨，是他生命中的生命，是他大能中的大能！她就是他！因为男人和女人是一体，女人取自男人的身体，她取了他的灵（他里面阴性的灵），她的身体取自他的肋下，这就形成了机器和动力，这就是他的妻子；就是他的灵和身体加在一起，这就成了机器和动力。

直到主的教会或属他的人……

48 所有这些复活节兔子，各种庆典，大而堂皇的教堂，漂亮装饰，都会失败成为过去，直至那教会同时拥有机器和动力，让神的灵能借着它行出耶稣行过的事。如果耶稣驱动的是十六缸的跑车，他的新妇也必须如此，阿们！因为他在《约翰福音》14:12那里说：“我所做的事，信我的人也要做。”“我将要在他的机器里，注入我的动力，这世界将在他面前站立不住；并且我要在末日叫他复活。”

这就是复活节的信息：机器与动力结合在一起。有机器没有动力不行；有动力没有机器也不行。你可以大喊大叫，随你所想的跳上跳下，却诋毁神的道，这没有任何益处。你只是在活塞周围打得叭叭响的电火花，却没有燃烧的汽油。只有火花与汽油碰在一起才管用，阿们！因此，一个无动于衷，而另一个步步高升。结果只会如此。虽然它们看上去很相似，都声称是神的教会，是基督的新妇。但只有那个既有机器又有动力的才是，它能发生功用。神说的话是真理。

不管机器性能有多好，除非有动力跟上，它才会驱动。当这个动力来到时，那火花一碰到汽油中的辛烷，就爆炸，引起燃烧，燃烧带动了每次的驱动和运转，因为耶稣基督昨日、今日、一直到永远是一样的。这就是复活，这就是神真正的大能：机器加上动力。

注意，是圣灵使它复活，是火花点燃汽油，而不是汽油点燃火花；是火花点燃了汽油，明白吗？

49 “因为离了我，你们就不能做什么；有了我，你们凡事都能做。” [约15:5,7] 就如耶稣是道，父活在他里面，“父怎样差遣了我，我也照样差遣你们。” [约20:21] 因为父点燃了我，驱动我做每一件事，我只做神喜悦的事。父怎样差遣了我，我也照样差遣你们带着同样的机器出去。它需要同样的动力来驱动。神迹奇事必随着那些拥有这机器的人，这动力必发挥它的功用。

50 保罗说：“福音传到我们那里，不独在乎言语（不是单凭”汽油“），还得用电火花使它燃烧运转。” [林前2:4] 事实就是如此。福音就是这样传给我们的。

那叫耶稣从死里复活的同样的灵，也会使那些真正的信徒复活进入永生。注意，我们已经没有多少时间了。注意，同样的灵……在《罗马书》8:1，现在让我们再读一下《罗马书》8:1，看看那里是怎么说的。好的。对不起，我是说《罗马书》8:11，在《罗马书》8:11。

11然而，（问题就在这儿，重点就在这里；然而，）叫耶稣从死里复活者的灵（神、圣灵）若住在你们的心里……

好，就是这儿。如果新郎的灵住在新妇里面。

51 当神造他的第一个新郎时，他首先造的是新郎，从灵上来说，这人既是男人又是女人，神用地上的尘土造出他的身体。注意，当神从亚当造出夏娃时，他不是用另外一块泥土来造，而是用同样的泥

土、同样的道来造，因为亚当乃是“神所说出的话”，明白吗？神从亚当造出夏娃，然后又拿出……亚当既有男性的灵又有女性的灵，神从他身上把女性的灵取出来放在夏娃的身体里，所以她仍是亚当灵的一部分。她是亚当肉中的肉。是亚当的灵，这个动力使他身体的机器有生机。所以，新妇也必须是新郎肉中的肉、骨中的骨。那么，我们这必死的肉体如何变成他肉中的肉呢？我们过一会就来探讨这个问题。看，这是怎样完成的呢？这伟大的转变是如何进行的呢？注意，

11然而，叫耶稣从死里复活者的灵（神），若住在你们的心里，那叫基督耶稣从死里复活的，也必借着住在你们心里的圣灵，使你们必死的身体又活过来。

52 啊！预定的那一位，当然，他就像一粒有生命的种子落在土里。其余的种子都死了，它们只是一些腐烂的种子；它们在水里泥里死掉了。但你知道吗？有一粒种子躺在土里等待生命的出现。神知道这粒种子躺在土里。

那些预定的人是圣灵首先要复活的，因为圣灵来要认领那些属于他自己的。我现在讲得有点深了，你们要仔细领会这要点。

53 太阳的光芒普照大地，但不会给石头带来生命，虽然它也属于尘土。它不会为所有的泥土带来生命，而只为那些中间包裹着生命的泥土带来生命。并不是所有的人都会接受耶稣基督，哦，不会的；只有那些神所预定，包裹着生命的泥土才会接受主。他们是耶稣来要复活的人，是这些人。

现在，泥土会躺在阳光下说：“哦，这鬼太阳热死了。”石头也说：“哦，这鬼太阳热死了。”但那粒小小的种子说：“这正是我所寻求的，”然后它的生命开始破土而出。太阳只使泥土的那部分出现生命，因为太阳出来，不是使石头复活，也不是使泥土复活，乃是使生命的种子复活。

54 现在圣灵来了。当然他不是差遣给……为什么不是所有的人都接受他？因为这不是给他们的。有个家伙对我说：“我才不相信呢，我不在乎你讲什么，即便你能叫死人复活，医治疾病，验证神的道等等，我仍然不相信它。”

我说：“你当然不会信，你是个不信者。这些事与你毫不相干，这些事压根儿就不是给你的，而是给那些相信的人的。”这信息是传给相信的人。对那些灭亡的人来说，它是愚拙；但对于那些在基督里的和属那种子的人来说，它是生命。

55 我讲过一个简单的小故事：一个农夫将一只鹰下的蛋放到一只母鸡底下，瞧？那只小鹰看上去绝对像只小怪物。那个农夫将鹰的蛋放在老母鸡的下面。那只母鸡孵出了一只模样滑稽的“小鸡”，它是个怪模怪样的小家伙。它看上去与别的小鸡不同，毛跟其它的小鸡不一样，它是个怪模怪样的小家伙。其余的小鸡也认出它是只怪物。老母鸡周围转。它甚至不喜欢吃老母鸡喂给它的食物；它一点也不喜欢在鸡棚里用爪子刨食；它对这个一点兴趣也没有。

因此，它很纳闷自己为什么是这副怪样子，瞧？它一点也不喜欢吃那些食物。它只是吃一些食物维持生命，因为它根本就不喜欢那些食物的味道，瞧？它生来就不是一只鸡。

56 你知道，母鸡会咯咯地叫：“神迹的日子过去了，再也没有那回事了，加入我们的教会吧。”但这引不起那只小鹰的共鸣。它跟着老母鸡东走西走，直到有一天它的妈妈，那只母鹰知道她下了许多蛋，但有一只不见了。她知道那只小鹰一定在某处，于是她开始搜寻它的下落。她在山巅翱翔盘旋，又下到谷底，四处寻找小鹰的下落。这时，该是小鹰出生的时候了，是它该孵出来的时候了。母鹰说：“也许是一只乌鸦偷进来，把我的蛋叼走了，也许是只秃鹰，我不知道。反正是有什么来把那蛋叼走了，我知道那只蛋一直在我心里。我有个儿子在某处，我得去寻找它！”

57 神也是这样，他是那伟大的鹰。在他的心中，他知道他有一个教会，他知道他有一群选民。无论谁正抱着他们，无论他们在谁的翅膀下被孵化出来，他一定要去寻找。他一定要寻找他自己的孩子。

故事继续着，直到有一天，这只母鹰从鸡棚上飞过。她四处寻觅，终于发现了它。哦，因着那个复活，它认出它根本就不是只鸡，它是只鹰！它一直都被教导要低下头，在鸡棚找虫子什么的。但是它听到一个声音喊道：“朝上面看！”它抬头一看，上面飞着一只翅膀宽达14英尺的庞然大物，比这鸡棚里所有的鸡都刚劲有力，并且声称它是她的儿子。它说：“妈妈，我怎么才能到你那里去呀？”

她说：“只要跳起来，扇动你的翅膀，因为你是鹰！”瞧，她知道她有个儿子在什么地方，无论它是怎么被养大，她有一个儿子在某处。

58 神是知道的！哈利路亚！神有一个预定的教会！他知道他有一群儿女，有一个新妇正在某处等着他，当圣灵开始从上边飞过，那摇一摇的麦捆，哦！耶稣基督昨日、今日、一直到永远是一样的。这不是什么虚构的故事，乃是事实！

不管别人怎么告诉他，一只鹰可能连它自己也不明白鹰为何物，然而它还是只鹰。直到它看到一样东西完全反映出它的本相，应该说是它反映出那个东西，这时它才明白自己是只鹰！

当我们所看的不是宗派组织，不是哲学博士或文学博士，也不是一个好邻居，而是神的儿子，被

磨练成神的形象，带着神的动力，满足这个时代的要求，耶稣基督昨日、今日、一直到永远是一样的，那时就再也没有任何母鸡可以辖制你了。小鹰会寻找它的妈妈，因为它一开始就是只鹰，它能认出来，一只真正的鹰会认出神话语的呼唤，为什么？因为它是一只鹰，鹰会跟从鹰！神预定给这个时代的道，也会回应神创世之前的道，“道必回应道”！你清楚你的地位吗？神在寻找你！

59 于是，我们这属地的身体，就被神复活的灵复活、鼓舞，从而顺服神的话语。（要快点了！）小鹰想知道它怎么才能飞到妈妈的那个高度。它一向被教导说它不能高飞，“你不能飞高，只能蹦蹦跳跳。”看到吗？他是一只鸡。

但这只鹰说：“不是那么回事。”

“是的，你瞧那些小鸡！”

“不管那些鸡如何，你是一只鹰。只管展开翅膀练习一下，开始飞吧！”

道必回应道！“我所做的，你们也要做。我所做的，信我的人也要做。”看到吗？“因为我活着，你们也要活着。然而叫耶稣从死里复活者的灵若住在你们心里，它必使你们必死的身体又活过来。”看到吗？

60 圣灵要做什么？注意听，这样你们就会明白复活节的意义。我希望这个复活节对你们的意义，比以往任何一个复活节的意义都更大，瞧？我想要你们明白这点。我们知道圣灵为基督所成就的。但我要你们明白，圣灵不是将要，而是已经为你们做了同样的工作。明白吗？他做了什么？他使你们必死的身体又活过来。我们居住的这个必死的身体，圣灵使它活过来了，给它带来了生命。

你们男人曾经一边走路，嘴里一边叼着雪茄或香烟。你们女人曾经剪着短发、涂脂抹粉，随身带着各种化妆品，穿着短裤等等，但忽然间，有声音对你呼喊，你仔细一看，原来是神的道，瞧？他使你复活了！你说：“我再不穿短裙，再不喝酒，再不撒谎，再不偷盗，再不这样，再不那样。”明白吗？那叫耶稣从死里复活者的灵若住在你里面，就会使你必死的身体（属地的身体）顺服下来。你们明白吗？是什么呢？顺服谁呢？顺服基督。基督是谁？神的道，不是神学理论，而是神的道！

然而，你说：“哦，我认为妇女穿裤子没有问题啊。”但神的话说：“不行。”明白吗？神的道使你复活到神的话上，瞧？你被吸引到神的话上，瞧？他就成了你的；你也成为神话语的一部分。

神的灵带给你的身体，不是……

61 你说：“哦，我要告诉你一些事，我的牧师……”我不管你的牧师说什么；问题是神的道说了什么。如果你想当只鸡，那你就跟鸡走好了。如果你的牧师所说的与神的话不同，那他就不是喂鹰的，他只是喂鸡的，瞧？不是喂鹰的，看到吗？鹰只吃鹰的食物。他们是干净的。

圣经说那样做是错误的，那些人所做的是错的。有人说：“神迹的日子过去了。”而圣经说：“耶稣基督昨日、今日、一直到永远是一样的。”如果说，那只是一种心灵感应，是种读心术，这种辨别人心的能力和所有这些异象等东西都是胡扯，看见吗？他们只是鸡。他们不知道鹰的食物是什么。

62 但是，弟兄，当你听到那呼喊时，在你里面有某种东西响应，那你一开始就是一只鹰。

为什么呢？因为你就是那种子，复活之子已经开始升起，那在地上摇一摇的麦捆使你认识到你本是一只鹰，而不是宗派的鸡。你明白吗？

现在，那叫耶稣从死里复活的灵，神的道，神话语的动力若住在你们的心里，它也要使你们必死的身体又活过来。

我们如何成为他肉中的肉、骨中的骨呢？因为当我们还是必死的罪人时（必死的，将要死的身体），神的灵使这身体又活过来。什么叫复活？就是带来生命。那个曾经喜欢酗酒、游荡、奸淫等所有这类事的那灵……他复活了。噢，这些事已经死了，你复活过来了。神的灵使你必死的身体又活过来。

因此，你的身体就是神动力的殿，为什么？因为从最初你就是那机器的一部分。哦！这就是你们的复活，这就是与主同复活的教会。这些身体如今已经活过来了，明白吗？你们已经听见，已经相信。神的灵把你从宗派组织转向神的道。

63 那火花动力，若碰到的是水，就只会“噼噼啪啪”地乱响，“神迹的日子过去了，砰、砰、砰；哦，我相信神的，砰、砰、砰；但是他们没有，砰、砰、砰。”瞧？可是当他碰到那最高号的汽油时，“呜——”她就跑起来了。你看到吗？哦，棒极了！

这动力驱动那种机器……但如果它驱动的是一只鸡，那就毫无益处。但当动力驱动的是鹰时，它就会飞起来；（阿们！）是动力加上机器，明白我的意思吗？如果他是真正的鹰，他就会明白。

64 让我在这里为你们澄清一段经文。我想电话已经中断了，但我们还在这儿。《约翰福音》5:24，耶稣说：“那听我话，又信差我来者的，就有永生。”

注意！我走到街上去，把这话告诉给人听，不加灵里的解释，不说任何别的，就只说这句话，明白吗？“那听我话”几个字在希腊原文中是“那明白我话的”。为了要证明这是正确的，我走到街上，这时候走过来一个喝得醉熏熏的人，胳膊上吊着个别人的妻子，说着脏话，拿神的名当儿戏，诸如此类。

“喂，你听见了那传道人说的吗？听过了吗？”

“是的，我听过了。”这并不能表示他获得了永生。瞧，看到吗？“那明白我话的，”他才是一只鹰！

“伯兰罕弟兄，我需要更多有关的经文。”

好吧。“我的羊听我的声音，羊不跟着生人。” [约10:5, 27]

65 正如那天在结婚与离婚的问题上，当圣灵把有关的真理告诉我时，我就上来完完全全照着主所告诉我的讲了出来。有位女传道很尖刻地对我说：“我想你是要取代神？”

我说：“不，女士。”

她说：“但你告诉他们他们的罪被赦免了。只有神才有权柄这么说。”又是一个法利赛人，瞧？

我说：“你也许知道，当彼得得到了耶稣是谁的启示后，彼得对耶稣说：‘你是基督，是永生神的儿子。’”耶稣就对彼得说：“西门—约拿的儿子，你是有福的！因为这不是属血气的指示你的，乃是我在天上的父指示你的。我要把我的教会建造在这磐石上；阴间的权柄不能胜过它。我要把天国的钥匙给你，凡你在地上所捆绑的，在天上也要捆绑；凡你在地上所释放的，在天上也要释放。” [太16:16-19]

66 这就是神启示的话语成了肉身。如果人子，那新郎，是那个时代道在肉身的彰显，那么，新妇就是这个时代道在肉身的彰显。

“你们赦免谁的罪，谁的罪就赦免了；你们留下谁的罪，谁的罪就留下了。” [约20:23] 今天，天主教抓住这条经文，将它用在神甫身上，但那是属肉体的做法。注意，这是神属灵启示的话做的。这就是耶稣告诉他们去奉父、子、圣灵的名施洗的原因。他知道他的门徒们清楚他是谁。

67 有一天，我跟一位年轻的传道人谈话，他对我说：“伯兰罕弟兄，我已经出来了，加入到另一个教会，是个五旬节派教会。”你知道，那里的五旬节派教会现在也开始吃小圆饼。我想你们已经听说了，就是圣餐饼代表月亮神。你知道的。他们也接受这种做法。那个人说他的会众上前来，他说：“我祝福谁，谁就得到神的祝福。”这岂不是跟天主教神甫说的一样吗？神甫宣称他有权柄将那小圆饼变为主耶稣的身体，看到吗？他们不过是半斤八两，毫无区别。他又说：“我想问你几个问题，”其实他想躲避奉主耶稣的名受洗这个问题，因为他就是声称“奉主耶稣的名受洗是敌基督”的那位。他说：“你认为一个人有必要一定要得奉耶稣基督的名受洗吗？”

我说：“是的，先生。”

他说：“奉父、子、圣灵的名受洗的也要吗？”

我说：“是的，先生。因为他根本就没有受洗。他根本就没有受洗，因为没有名嘛。父、子、圣灵只是个称呼，那是不被承认的。”我说：“为什么彼得……”

他说：“行了，我要告诉你。”他说：“在《使徒行传》10:44中：‘彼得还说这话的时候，圣灵降在一切听道的人身上。’”

我回答说：“但是，彼得又转过身来说：‘谁能禁止用水给他们施洗呢？’”

68 他说：“你刚刚在那里讲到《使徒行传》19章，保罗经过了上边一带地方，来到以弗所。在那里遇见几个门徒。”他说：“他们没有奉父、子、圣灵的名受洗。”

我说：“没有，他们受的是悔改的洗，而不是使罪得赦，是悔改的洗。因为那时他们还不知道耶稣，那祭物还没有被杀。”

他说：“为什么他们要奉主耶稣的名重新受洗呢？”

我说：“那个握着天国钥匙的彼得说：‘因为在天下人间，没有赐下别的名，我们可以靠着得救的。’救恩只能来自耶稣基督的名。’无论作什么，或说话、或行事，都要奉主耶稣的名做。’再也没有别的名、没有任何教会、没有等级制度、没有什么头衔或其它任何东西；虽然主耶稣也是沙仑的玫瑰花、谷中的百合花、晨星、阿拉法、俄梅嘎，他是初、是终、是耶和華以勒、耶和華拉法、耶和華玛拿西，是这一切。他诚然是这一切。然而，上述这些头衔里都没有救恩。耶和華没有救恩，沙仑的玫瑰花没有救恩（当然他是），父、子、圣灵也没有救恩。唯有耶稣基督这个名字才有救恩！圣经里说：”必须奉他的名悔改、赦罪的道，从耶路撒冷直传到地极。 “

他又说：“你觉得这有什么区别吗？”

69 我说：“先生，我想问你一件事。”当时他，我和我妻子都坐在饭桌边。他向我这边移了移。我说：“我们都是亚利桑那州人，都住在这里。我们都了解我们的州议会、选区、市长、州长等等。”

他说：“是呀。”

我说：“那么，弟兄，如果我让你来替我们这顿饭签单，签名签”亚利桑那州州长“，你会那么做吗？你认为他们会接受吗？”

他说：“哦，我想不会的。”他又说：“那么为什么耶稣要那么说呢？”

我说：“道理一样，明白吗？如果我要你用亚利桑那州长的名字来为这顿饭签单，我们都是亚利桑那州的公民，都认识州长是谁，你就会知道要签上山姆·戈达德这个名字。”明白吗？我说：“因为他是该州的州长。我不用再对你多讲什么，你知道州长是谁。当主耶稣说‘奉父、子、圣灵的名’时，他知道门徒会怎样施洗。门徒知道他是谁。‘我的羊听我的声音。’”明白吗？

他说：“哦，我明白了。”

“但接下去的问题是，你信吗？”

那听我话，又信那差我来的，就有永生。

70 当这新的永恒的生命居住在你里面时，它是潜在的，如果你接受了门徒在五旬节时接受的圣灵的话。他们就是那机器；现在动力临到了。他们已经信了。

你知道，那些浸信会的好朋友告诉我们说：“我们信的时候就得到了圣灵。”尽管他们信了，但他们仍然没有得到圣灵。《使徒行传》19章说，那些人信了，却没有得到圣灵。“你们信了以后受了圣灵没有？”明白吗？他们已经有了机器，因为使徒……我是说，亚波罗在那里教导过他们，并用圣经，也就是机器向他们证明耶稣就是基督，但他们还没得到动力。明白吗？这就是了。好的……[原注：磁带空白]

你已经潜在地拥有了圣灵的凭据，在那里等待着。当你得到动力时，你就从必死的身体中复活过来成为不死的。他会使你全身都顺服神的道，使你举止不同，看上去不同，生活也不一样，他会使你完全不一样。

71 看……[原注：磁带第二面不全]你们活过来了。你们死在罪恶过犯的黑暗之中，他叫你们活过来，是用什么呢？复活节早晨使耶稣从死里复活者的灵。如果那灵住在你们必死的身体里（注意了），他也会使你复活过来，带给你生命，使你顺服神的道。那么，你怎么能声称自己有圣灵，却又背离神的道呢？那你肯定是被别的东西复活过来的。因为圣灵复活你的身体，是要你顺服神的道；他肯定要这么做。没有神的道在你里面，你就不能发动起来。如果你不是信神所有的话语，你就只会噼啪作响。假若你里面装的一部分是汽油，一部分是水，那你哪儿也去不了，瞧？你里面装的必须是百分之百的汽油。如果不是这样的话，你就会逆火，没有能量，明白吗？

“但是，我相信这些，但不信那些。”砰、砰、砰，你哪儿也去不了。但当你接受全部的道时，那你一点就会燃烧起来。圣经上的每句话都是真理。

72 我们要结束了，注意这里。注意听，就像一粒小种子埋在地下，潜在地说，你已经复活了。当你接受圣灵在你里面时，你就已经复活了，你的身体已潜在地复活了。

瞧，一粒种子种在地里，它必须从神的泉源吸取活水，水浇灌下来，种子吸收后，它就要向他伸展，结出与先前埋在地里的种子一样的子粒来，明白吗？神的教会也是如此出来，通过“因信称义、成圣、圣灵的洗”，现在到了吐穗的时候，看见了吗？神的灵沿着这样下来；而世界的灵通过敌基督也是这样下来，现在正长出教会大联合的穗子，看到吗？这整个过程……一个人也是这样。

73 一切都是按照神所定的，同样的阶段、尺度在运作。因为“耶稣基督昨日、今日，一直到永远是一样的。”

注意，在你走向全面复活的道路上，你受圣灵的带领，就像一棵小苗在太阳的光照下吸收来自神的泉水而不断成长一样。它只能从那里吸收水分。如果你朝幼苗上倒油，就会烧死它。是的。你朝它浇些陈旧的死水，死水不会带来好处，只能使它受污染，阻碍它的生长，结不出果子来，对不对？但你用那真正、纯洁、天然的雨水来浇灌它，阿们！里面没有任何人造的化学成分，只让从天而降的雨水浇灌它，看看这个小幼苗，没有任何水能像天然的雨水那样使它长得好。你要是在水里放些氯化物之类的东西，就像你们要吃药一样，你知道那只会把禾苗杀死。

74 这就是今天的问题。他们竭力从宗派的泉源里取水给信徒喝，但那只会阻碍他们的生长，明白吗？应该让他有……

那怜悯的露珠晶莹闪亮，日日夜夜照耀在我四周；主耶稣是世界的光。当你真正得到它时，我

们就行在光明中，行在那美丽的光中，那怜悯的露珠晶莹闪亮，日日夜夜照耀在我四周。

把那些人造的泉源从我这里拿走。“除了主耶稣的宝血，我不知道别的泉源。”这是我所要知道的全部泉源。主啊，让你的话住在我里面，以你的圣灵来浇灌我。

75 注意，然而，叫耶稣从坟墓里复活的灵若住在你里面，你就潜在地有了生命，受圣灵的引导，使神的道在你心里活过来，使你信靠他，让这幼苗不断地茁壮生长。

注意，在五旬节，门徒们的身体活过来了，得到了新生命。看看这一群懦弱的小民。

我是不是耽误你们太久了吧？噢，我有点儿热血翻腾了，太好了，哦！太棒了。

76 注意，他们是群懦弱的小民。注意，他们已经有了机器，看到吗？但他们都在往后退缩，说：“哦，我怕那些人。噢，我怕出去做见证，因为他们都是大主教、大人物。我害怕面对他们那些祭司，我不敢做那个声明，不敢说我信耶稣。哦，我真地做不到。”你看到了吗？

但突然间，动力来了！是的，那动力行了什么事？它不仅充满了他们里面的灵，还使他们身体的机器焕发生机。他们的身体复活过来了，他们不再是胆小鬼了。他们冲出去来到公众面前。是的，先生。他们高声呼喊：“犹太人和一切住在耶路撒冷的人哪！”在动力来以前，他们只不过是机器而已。

“你们住在耶路撒冷的人，这件事你们当知道，也当侧耳听我的话。你们想这些人是醉了，我就是他们中的一个。这就是那个！我要告诉你们是怎么回事。这些事是应验了经上所说的，这就是了！”我常说：“如果这个不是那个，我会持守住这个，直到那个来到！”

“这不是我说的，这正是先知约珥所说的，神说：‘在末后的日子，我要将我的灵浇灌凡有血气的。’” [珥2:28] 看，动力临到了机器。他们不再害怕了。

77 你们有些姐妹害怕别人笑话你们留长发、不化妆。你们有些男人则怕若按照圣经上所说的施洗方法给会众施洗，你们的教会组织就会把你们赶出去，你们需要将自己关在内室里直到动力进入你的身体，是的。

圣灵改变了使徒，叫他们又活过来了，使他们不一样了。从那以后，他们变成了另一群人。圣灵把他们从胆小鬼的旧生命改变成了犹太支派的狮子，他们毅然面对殉道，被钉十字架、倒钉十字架、被焚烧、被丢进狮子坑。他们不再是胆小鬼了。死亡根本胜不了他们。动力在机器里面。是的，先生。神的灵使他们必死的身体活过来了。

78 现在，请听另一个见证。圣灵使他们复活到一个地步，你知道吗？他们被提到空中的某个地方，他们必死的身体复活了，以致他们的语言都变了，他们的语言都复活了；这是圣经上记载的。他们必死的身体复活了，他们的语言复活了，他们的思维复活了，他们的灵复活了，他们的生命复活了，全部都复活了。他们要讲话，却不能用人类的语言讲。他们在神的面前完全被改变，以至于他们能讲新方言并天使的话语。啊！这是何等复活的大能！

79 “叫耶稣从死里复活者的灵，若住在你们的心里，（哦，哈利路亚！）它必使你们必死的身体又活过来。”它能使你做以前从未做过的事，你的全身都充满了复活的大能，看到吗？你的身子不再是罪恶的奴仆，也不再是欲望的奴仆了。

若有人对你说：“过到这边来！”

你回答说：“闭嘴！”

“啊，我们有最大的……”

“闭嘴！”啊，你是一只鹰！

你见过鹰是怎么独来独往的吗？它不像秃鹰那般到处蹦蹦跳跳，跑向那些倒在地上的死尸和腐肉。不的，先生。鹰走起来是昂首阔步，“闭上你的嘴巴！”

“啊，我们这有丰盛的大餐呀。”

“那不是给我的，我的欲望已经改变了，我的胃口也不一样了！人活着，不是单靠世界上的那些腐肉，乃是靠神口里所出的一切话。”一只真正复活了的鹰乃是靠神的话而活，阿们！

80 哦，当那叫基督从坟墓中复活者的灵住在你们的心里，他便复活了你们必死的身体，把你们带到神的面前。你认识他，你不再是一只爱吃腐肉的秃鹰，你是一只雄鹰。你不再需要这些属世的东西，你是神的儿女，在世人毫不认识的泉源旁边坐席，你在饮用世界毫不认识的泉水。你正享用隐藏的吗哪，世人对这吗哪一无所知，因为你是一只鹰。你已经复活了，能够到达那高度去享受它。在那高度以下，你得不到它，你必须上到那高度。你必须复活，上升到那个高度，他将你复活了。

81 那些人做了什么呢？他们说起别国的方言，圣经说他们这么做，他们说起别国的话来。你能想象得出吗？他们那必死的老肉体在那里说：“啊，我不知道我是不是能信这些？”突然间，他们复活了，

以致犹太支派勇猛的狮子降在他们身上，带他们到那摇一摇的麦捆面前。啊，那鹰来呼唤她的儿子！他们不爱自己的性命以至于死，阿们！

会有更多的人献出他们的生命，是为这圣灵的福音和主殷红的血。

神的儿子在末世必要再一次在他的新妇中显现，那复活的大能要再一次来到，使那些在各种僵死的宗派组织和信条中的人重新活过来，转向永生神活的道。哦！

82 他要带给他们新生命。今天，主就在这里为我们做同样的事。

注意，他们在那复活的大能中得到如此的复活。（仔细听，我要指给你们看。）那复活的大能不仅在他们的灵魂里面，也充满了他们的全身。不但是动力进来引起复活，而且它使整部机器都复活起来，你明白我的意思吗？他们复活到了一个地步，以致开始讲起别国的话来。他们借着基督复活的大能复活了，以致他们按手在病人身上……他们复活了，带着复活的大能，以致按手在病人身上，病人就活了。这大能使你们必死的身体又活过来，病人也因着他们的按手而得了医治。

83 圣灵复活了他们与神的交通，以致他们被复活进到神的面前，甚至他们中的一个人死了，灵魂离开了他，但圣灵的大能又使他活过来，阿们！荣耀！哦，我太激动了！

没错，活过来！耶稣的复活不单是为他自己，也是为那些凡愿意的人，就是那些复活的，曾埋在地里的预定的种子，使他们必死的身体复活过来。他们按手在病人身上，病人就痊愈了。他们祷告，就在灵里看见异象，他们呼唤，死人就活过来，是的，使他们必死的身体又活过来。如果那灵进入你心里，如果是这样……你可以说他在你里面，但如果圣灵在你里面，这些神迹就必随着你，看到吗？他使你必死的身体活过来，他使你活过来。

注意，复活进到神的面前，为什么？因为那是使耶稣从坟墓里复活的灵。是神的灵，“我要赐给他们永生。”如果你查一下，生命这个词来自希腊词“佐伊”（Zoe），它要在你身上运行，使你的心思意念都复活过来。

84 注意，虽然你做了你认为是正确的一切，但你怎么能说圣灵住在你心里呢？下面才是你到底有没有得着圣灵的证据：若住在基督里的灵住在你心里，主的灵也会使你复活，回到神的道，因为他就是道。假若相反，它使你离开神的道，那它就不是基督的灵！不管你做了什么，直到你回到神的话语中。

“我的羊听我的声音，并且他们必靠着神的一切话而活，”是神的一切话。

85 有一天我也谈到这件事。我的母亲已去世了，她是个很奇特的妇人。你知道，她是半个印第安人。她很古怪，一生很少做梦，我想她一生大概总共做过四、五次梦吧。但她每一次做梦，都应验了。她曾做过这样一个梦，也是真的。

我记得那是许多年以前，当我第一次布道的时候，我们那时就住在离这条街不远的地方。当时我就是在这所教堂里讲道。我母亲做了一个梦，梦见我正站在一个三层台阶的一边，我站着向大家讲道，说他们必须先上这个三级台阶才能到达一条大路。那条大路上有一条像珍珠般的白线，它直通天堂的珍珠门，那条珍珠线一直伸展到那三级台阶的顶端。这不正是我今天所传讲的信息吗？“因信称义、成圣、圣灵的洗！”

我说到一个人必须经过这个三级台阶才能走到那条大路。当时有一位女士走过来。（你们知道三十五年前人们穿的是什么样的鞋。）

86 有一个女士走过来，这位女士穿着一双现今女人穿的那种大尖跟的高跟鞋。她过来时，我说：“请等一等，姐妹。你不能穿这种鞋在这条大路上走。”我说：“你这样做不行。”

她说：“哈哈！”然后看了看周围的妇女，说：“不要信他，他是个疯子。”看到吗？“不要信他；我要给你看看，我这样走也能称义、成圣、圣灵充满。”我只好让她走了，我无能为力，无法阻止她。她跳上了那公路，回头望望其他的姐妹，说：“看，我告诉你们可以的。”她开始跑起来。你们知道圣经《以赛亚书》3章说：“她们行走挺项……”（她们不得不这么走，因为她们身体前倾。）“俏步徐行……”（没办法，她们必须一扭一扭地走）“俏步徐行……”她们的鞋跟儿叮当作响。看到吗？这末世的锡安女子。

87 她开始在那条公路上使劲地跑。不久，路变得越来越窄了，她只好“俏步徐行”，之后就从路上掉了下去。我妈说：“我一生中听到的最可怕的尖叫声，是那个女人掉进浓烟滚滚的火湖里所发出的，她往下掉啊掉啊；”她又说，当时我回过头来对大家说：“看见吗？”

这个女人遵守了几乎所有神的话，只违背了一句话！几乎所有的话，除了一句话。没错，五旬节派的妇女是可以得救，可以成圣，可以圣灵充满，但最后还是完了，绝对是的！

人活着不单靠食物，而是靠神说的一切话，这样才行。瞧，看到吗？她就在这点上跌倒了。像我刚才说的，她本来一直走在正确的道路上，但她不愿意听神的话，已经告诉了她前面会是什么。神借着他的门徒、使徒、先知写下了福音以及使徒与先知的教义，他们却塞耳不听。

88 请注意那复活的大能，“佐伊，”把神的道、基督的心思带进你里面。我今天一直在努力使你们清楚这一点，那就是当神叫耶稣从死里复活时，他也叫你复活了。神使你复活和他同得生命，你现在已经复活得生命了。尽管那时你只是在神思想中的一个属性，但神在基督里看这一切已经完成了。

当神俯视主的身体时……在客西马尼园，神的灵离开耶稣，他必须像人一样死去。记住，朋友们，他本来不需要那样做；他是神。神恩膏了那肉身，那是人类的肉身，本来他不需要死。作为神，他可以从那里升上去，他本来不需要那样受死。你不能杀死神，他本来不需要那样受死。但是记住，他走到那里，因为你在里面，明白吗？神从没有把新妇和新郎分开。所以当神向下俯视基督的身体时，他看见了男性与女性。他们都在同一个身体里得赎，明白吗？他们是一体，是一样的，同样的道。论到新郎的话同样也是在说新妇。

89 新妇怎么可能在彰显一切有关新郎的应许这事上失败呢？新郎来时，他总不能自己成为新妇吧？但当他做了这一切，后来又以他从死里复活来证实，那么新妇岂不应该做同样的事吗？岂不应该在这末世与道论到她的样子完全相同吗？她难道不应该借着《玛拉基书》4章回转吗？难道她不应该像在所多玛的日子里那样彰显出来吗？这世界和一切的事难道不与经上说的完全一样吗？这些事情不正是神的道向我们显明的完美印证吗？

朋友们，我知道我把你们耽误得太久了，离吃饭的时间还有15分钟，或许到时我能讲完。注意。这些事情实在是太好了。（我不知道什么时候能再见到你们）。

90 注意这个，神预先在新郎里看到了新妇，哈利路亚！明白吗？为了拯救自己的妻子，他要像亚当一样与她同去。亚当清楚自己在做什么，夏娃却不知道自己做了一些什么，但亚当还是去到他妻子那里，明白吗？

耶稣也替代了他妻子的位置，担当她的罪。记住，他成了你，代替你受罪的惩罚，以便你可以在他里面得永生。他站在你的位置上，使你可以站在他的位置上。何等伟大的爱啊！多么甜美的关系啊！我们怎能否认这些呢？朋友啊，我们除了爱他还能做什么呢？我可以在这个问题上讲几个小时，但我们还是先讲另外一点。

91 今天的五旬节经历与圣灵在这末世降临的应许，就好比一份地产的产权证，明白吗？你可能有一份地契（是的），你可能拥有一个地产的地契，但这并不能说那地就是你的。不，先生。可能有人从别的地方来，声称他对这块地有所有权。但如果你拥有一张产权证，那就表明一切有碍于你这份地契的条款都被彻底清除了，对不对？

当一个人说他相信神的道，后来圣灵降临在他身上，这圣灵就是那份地产的产权证。当你拥有了这个产权证，你就有了特权，任何应该属于你的东西就都属于你了。阿们！

当圣灵降在这份地契上时，这就是给了我们那份产权证书。神在创世之前就看到，并将名字记在了生命册上。尽管我们由男人与女人所生，而且曾经活在罪恶过犯之中，但当我信了神的道，我便得到了那份“地契”。但当圣灵来到时，他就是那产权证，使所有有碍于我的东西，不管是我母亲、我父亲、我祖母等等所犯的罪，都被撤消了。（就像几分钟前，我为一个患癫痫的小女孩祷告，她的癫痫病是从她爷爷奶奶那儿遗传来的。）但当这产权证一到，以前的一切就都被一笔勾销了。

92 我成了这产权证的持有人，阿们！就像圣灵叫耶稣从死里复活一样肯定，我拥有那份所有权证书，我是主身体的一部分，并且拥有主的圣灵，这圣灵怎样在主里面动工，也必照样使我这个道的身体活起来，正如他曾应许在末世所要赐给我们的：所有权证书！

我所有的罪都一笔勾销了。你所有的罪都借着耶稣基督的宝血一笔勾销了。而圣灵的降临犹如那份所有权证书，是按主的恩典和预知赐给我们的。哦！

93 你还有什么可害怕的？难怪耶稣说：“不要惧怕，我曾死过，现在又活了，直活到永永远远；并且拿着死亡和阴间的钥匙。什么也不要害怕。就连死也伤害不了你们。”

看，太美啦！我们现在得快点讲了。产权证！债务结清了，一切与之相抵触的都一笔勾销了。哈哈！荣耀！我现在看起来可能像个疯子，但我感觉太好了。注意，一张所有权证书。你知道这意味着什么吗？弟兄，你知道这意味着什么吗？这意味着没有任何东西能把它从你手中夺走！阿们。我是它的持有人，阿们！

是什么证书？我可以兑换我从主耶稣受死、埋葬、复活得来的一切权益。他成为我，让我可以成为他。他替我成为罪人，叫我可以成为神的儿子，阿们！我持有这张产权证，“信的人必有神迹随着他们。” [可16:17]（明白吗？）产权证！

得快点了。我们还有十几分钟时间，我得快点了，

94 注意看圣灵复活的大能。我给你们看一些例证，以便你们更明白。听着！

我们来看看这复活的大能是什么。在神的儿子复活之后，这是我的主题。看看这大能在五旬节时

怎样在他们身上行事，为他们成就的事，这复活的大能为他们成就了什么：他使他们活过来了。

让我们看看他在司提反身上所行的。司提反充满了复活的大能，不是吗？他充满了复活的大能，这大能使他无所惧怕。他对那些人说：“你们这硬着颈项，心与耳未受割礼的人，时常抗拒圣灵！你们的祖宗怎样，你们也怎样。预言那义者要来的先知，哪一个不是被你们的祖宗用石头打死呢？”〔徒7:51〕啊，圣灵对他做了工。肯定的，他满有复活的大能。

他们说：“我们要除掉他！”

于是他们用石头打他，石头砸在他那可怜的小脑袋上。他死之前，举目望天，说：“我看见天开了。”那复活的大能在工作！“我看见天开了，耶稣站在神的右边。”这就是复活的大能为司提反成就的。

95 瞧，另一个使徒也有这复活的大能，他叫腓利；腓利满有复活的大能。他正在撒玛利亚主领一个大型的聚会，污鬼邪灵被赶出来，奉主耶稣基督的名为众人施洗，那是真正的福音盛会，这时圣灵向他说话。那动力临到他，对他说：“离开这个奋兴会！”

“那别的传道人会怎么说呢？”

“不要管他们说些什么！”瞧？腓利满有复活的大能，他有汽油。这时，动力降临在他身上，对他说：“到旷野去。”于是腓利在那里遇到一个太监，就奉耶稣基督的名给他施洗，这个太监后来把福音带到埃塞俄比亚去了，对不对？他顺服了神的话。

顺服神的话吧！如果你还没有奉主耶稣基督的名受洗，就去奉他的名受洗，看看复活的大能将如何把你提到高处，明白吗？

96 当司提反做了这件伟大的事……不是司提反，是腓利，当他行了这件了不起的事，顺服神的指令离开那个复兴大会，当他顺服神给那个太监施洗完毕后，他满有复活的大能，以致圣灵把他提了去。

然而，叫耶稣从死里复活的灵若住在你们心里，他必使你们必死的身体活过来。圣灵使腓利复活，以致在150公里以内的地方，人们再也找不到他，他或许是被提到另一个国家的某处了。圣灵使他必死的身体复活了。他如何行这事的？他满有复活的能力。

97 永生神的教会啊，今天，我们不能站在这里嘴上唾着个糖包儿就感到满足了。我们要祷告祈求那复活大能的充满，直到圣灵使我们复活。我们有一天要在那被提中提到天家去。是的，先生，阿们！

请原谅我用糖包儿这个说法。我想起作母亲的为孩子做小糖包（我们过去常这样做）。那些年纪大的妈妈会记得。当那些大一点的孩子哭闹时，她们就把咖啡粉和糖用布包上，让他们吸，只是为了让他安静。这些小糖包不但毫无营养，还会害了孩子。因为里面有咖啡因，又带一点甜味，孩子会把它吞下去，在他体内积累咖啡因。

我们已经厌倦这些东西了。回头吧！你们是鹰。回到神的道吧！要刚强，没有什么可以伤害你的感情，远离世人的一切流言蜚语。无论人说什么话来攻击你，只会让你更爱他。复活的大能，把你提到天上，鹰已经远远地飞离了那些鸡，直飞到基督耶稣所在的天上。

这复活的大能在腓利身上，使他复活，将他提去。

98 让我们再看另一个人。有一个人名叫以诺，他与神的每一句话同行了三百年。他的见证是：“我不曾有一次违背神的话。”他真是满有复活的大能，当动力击中他，击中他身上的所有器件时，他甚至不必见死，直接被神取回天家与神同行，他充满复活的大能。就像腓利，他满有复活的大能，他没有去迦萨，而是去了另一个地方，后来人们在沿海一带的上游发现了他。以诺也没有按着定命走那条路，他说：“我已年纪老迈，可是我满有神复活的大能，我要离开这世界了。”

我们今日所得到的复活大能也是一样的，明白吗？它将使你们必死的身体活过来，不是吗？这就是复活的大能。

以诺有完美的见证。“神叫我做的每一件事，我都做了。神说我要做的每一件事，我都做了。”因此，他的机器里充满了动力，直至神复活的大能击中他这部机器，将他提上去。他就离开地上进入天家。

99 注意，再看以利亚，他是伟大的先知。在那个时代，弟兄姐妹，对不起，他在那个时代斥责那些涂脂抹粉的妇女，斥责那些耶洗别和亚哈，他毫不动摇。看起来没有人跟他站在一起。但他斥责他们，攻击他们，坚定地站在那里，神处处看顾他，帮助他。你知道，有一天这位老人感到精疲力竭了，他说：“我老了，再也走不动了。”人们说他仍往前行。我估计，那时他已九十岁了，的确老了，仍直往前行，他满有复活的大能，你知道吗？他眺望约旦河的另一边。（哦，神哪！我几乎也能看见那河的对岸了。你们呢？）以利亚充满神的复活大能，他见到河对岸的一棵树上拴着火车火马。他径直走过约旦河，没有经过死亡，就回天家了。神复活的大能从天上降下火车火马取走了他，甚至连以利亚的外衣也被脱下来给了以利亚，是的。

注意，再看以利亚，他是伟大的先知。在那个时代，弟兄姐妹，对不起，他在那个时代斥责那些涂脂抹粉的妇女，斥责那些耶洗别和亚哈，他毫不动摇。看起来没有人跟他站在一起。但他斥责他们，攻击他们，坚定地站在那里，神处处看顾他，帮助他。你知道，有一天这位老人感到精疲力竭了，他说：“我老了，再也走不动了。”人们说他仍往前行。我估计，那时他已九十岁了，的确老了，仍直往前行，他满有复活的大能，你知道吗？他眺望约旦河的另一边。（哦，神哪！我几乎也能看见那河的对岸了。你们呢？）以利亚充满神的复活大能，他见到河对岸的一棵树上拴着火车火马。他径直走过约旦河，没有经过死亡，就回天家了。神复活的大能从天上降下火车火马取走了他，甚至连以利亚的外衣也被脱下来给了以利沙，是的。

100 后来以利沙捡起那件外衣（神教会的预表，看到吗），以利沙捡起这件外衣，他行的神迹是以利亚的双倍（那是基督与教会关系的预表），看到吗？以利亚行了四件神迹，以利沙行了八件。他有加倍的能力，因为他是这样求的。“我所做的事，你们也要做，并且要做比这更大的事。” [约14:12] 明白吗？以利沙充满神的大能，他行的神迹是以利亚所行的双倍。他这样活到八、九十岁，年纪老迈就死了。以利沙死了，人们把他抬出去埋葬了。

你知道，那复活的大能仍未离开以利沙。若干年以后，他埋在坟墓里的肉身腐烂了，只剩下骸骨。有人正在葬埋死人，见敌人来了，就把死人抛进以利沙的坟墓里，碰到他的骸骨。以利沙的骨头都满有神的大能，以致死人复活站起来了。

101 哦！他必使你们必死的身体活过来。虽然死了，肉身坟墓里烂了，但那复活的大能还在，哈利路亚！那叫基督从死里复活的也必使你们必死的身体活过来。

看看以利亚，以利沙。记住，那死去的先知仍满有复活的能力，虽然躺在坟墓里腐烂了，却仍有复活的大能，以致人们抛了一个死人在他骸骨上，死人就复活站起来了。他仍可按手在病人身上，是吗？阿们！这就是了。

102 记住，我们是耶稣基督肉中的肉；我们是他肉中的肉、骨中的骨。没有什么能使我们与他分开。我们要复活，是的。我们一定会复活，是的。复活节决不仅仅是个传统，它在今天仍有现实的意义，因为我们的身体已与基督一同复活，一同坐在天上。这个身体或许烂在海中，或许烂在地里，或许只剩下一小勺骨灰。但这身体一定会复活，因为那叫耶稣从死里复活的灵，要使这必死的身体又活过来。他已经使你们必死的身体活过来了。我们都是他复活的受益者，这就是我一直在讲的，神永生的保险单。你们都知道。

难怪主说：“不要惧怕！”他知道这一切。保罗说：“死啊！你得胜的权势在哪里？死啊！你的毒钩在哪里？我满有他复活的大能。感谢神，使我们借着我们的主耶稣基督得胜。”是的，先生！那复活的大能！

103 耶稣基督直活到永永远远；昨日、今日、一直到永远是一样的（《希伯来书》13:8）。

注意，弥赛亚就是受膏者，所以，他的新妇—弥赛亚夫人，也必定是受膏者。注意，死亡无法阻止神复活的大能。死亡不能阻止它！一旦你拥有它，它就是永远存在的，什么也阻止不了它，你不能套住它，谁也拿它没办法。哪怕是你已活到尽头，它依旧在你里面，它的大能仍一如既往，明白吗？

注意，摩西满有复活的大能，是吗？他是先知，神的话临到他。他是道的一部分。他就是那个时代神的道，是不是？在他死了八百年后，在变像山上，他又与以利亚站在一起，对不对？死亡夺不走复活的大能，是的，夺不走。“我要使你再复活。”天使来把摩西葬在了山谷下的某处。他已经腐烂掉了，他的骨头等等一切东西都失去了，但那复活的大能仍与他在一起，那大能使他活过来，把他带来站在变像山上。

104 你说：“没搞错吧？伯兰罕弟兄，八百年后还与主在一起？”

哦，是的。如果你们读《马太福音》27:51（我这里记下了这节经文）。你们可以写下来，回去查考。那些相信主要来的圣徒都在那里。圣经说，当耶稣复活以后……这些圣徒睡在坟墓里，复活的大能他们在他们身上，这些圣徒是基督的一部分。他们是他的一部分，因为他们信他。他们借着一只羊作为祭物赎罪，就潜在地得到了生命，但羊的灵不可能回到人里面。而如今，我们有了人子，就是神自己的灵在里面，我们该拥有多么大的复活大能啊！献上一只羊羔当赎罪祭是一种预表，但我们拥有的不是预表，是原型！我们有什么可惧怕的呢？

他们这些人仅仅拥有指着主复活的预表，并带着它进了坟墓。

105 约伯在严峻的考验之下，他所有的一切都被拿走了！魔鬼对神说：“让我来对付他，我会使他当面咒诅你。”

于是神给魔鬼松了绑，对它说：“你不可害他的性命。”

撒但拿走了约伯的一切，除了他的性命之外；甚至约伯的妻子也与他作对，连说话的口气都变得

陌生了。换句话说，她跟约伯似乎没有关系了。她看似不再爱约伯了，只想把他推出门外去。她说：“约伯，你真凄惨。你为什么不弃掉神，死了算了！”

约伯对她说：“你说话像愚顽的妇人。”看到吗？约伯仍持守他所有的。他是先知；他说：“我不是罪人，我已献上了我的祭物。”阿们！他明白他所站的立场，他站在道上。无论别人怎么说，他都不偏不倚地站在神的道上。在那个最艰难的时候，他回答说：“你说话像愚顽的妇人一样。赏赐的是耶和华，收取他的也是耶和华。耶和华的名是应当称颂的。”又说：“我没有带什么到世上来。我赤身出于母胎，也必赤身归回。耶和华的名是应当称颂的” [伯1:21] 约伯在那里如坐针毡，孩子都死了，家中穷困潦倒，他的朋友都反对他，教友们也都离他而去。他的处境是何等凄惨可怜！你们谁也没有经历过这般人生。但约伯仍持守神的道，

106 他真是一只雄鹰。你不能一直蒙蔽他的眼睛。不，不能。

他站在神的话上，突然间，什么事发生了？天开了、雷声轰鸣、闪电掠过。约伯仰望天空，见到异象，他说：“我知道我的救赎主活着，末了必站立在地上。我这皮肉灭绝之后（骨头啊什么的都没有了），那复活的大能仍在！我必得见神，我自己要见他，亲眼要看他，并不像外人。” [伯19:25-27] 对吗？“我的心肠在我里面消灭了。我肉身中的虫子把我灭绝后……”

107 你知道，皮肉之虫并不进来找你，这皮肉之虫本来就在你的身体里，是你自己的皮肉之虫。你注意过这些吗？把你装入一个棺材然后密封得严严实实，虫子最终也会同样把你吃掉，因为那些虫子本来就在你里面。这群虫子从一开始就在你里面。约伯说：“虽然皮肉之虫，我体内的皮肉之虫会毁坏我的身体，我必在肉体之中得见神。”就在那复活的早晨，荣耀！哈利路亚！马太，这位伟大的作家说：“到耶稣从死里复活以后，那些旧约的圣徒，睡在尘土中的圣徒，他们从坟墓里出来，进了圣城，向许多人显现。” [太27:52-53] 神复活的大能仍然在以利沙的骸骨上，即使他的骨头不复存在；仍然在约伯身上，即使他的身体剩下不过一把尘土，但神复活的大能仍然在那里。

然而，叫耶稣从死里复活的灵若住在你们心里，他也必使你们必死的身体又活过来。

注意，很快就结束了。

108 你说：“啊，我真希望能活在那个时代。”你活在一个更好的时代。

现在，如果你们……我看见你们记下一些经文。很好，记下《帖撒罗尼迦前书》4:16。注意，这是何等美妙啊！“那已经在耶稣里睡了的人，神也必将他与耶稣一同带来，”看到吗？那些在坟墓里歇息的圣徒，有的如以利亚，有的如以利沙，有的要复活，有的要被提，有的要进入坟墓里。“神的号要吹响，那在基督里死了的人必先复活。以后我们这活着还存留的人，必和他们一同被提到云里，在空中与主相遇。”复活的大能在活着的人身上，也在已死去的人身上。

109 神那同样复活的大能临到两位先知的身上。看，他们的名字几乎一样：以利沙，以利亚。看到新妇和新郎吗？一个是耶稣先生，另一个是耶稣太太，几乎一样，只是他和她之分。我们看看以利亚、以利沙各自代表什么。

以利亚被提上天，代表新妇教会，是的；而以利沙一直等待复活，看到吗？这就好比一只鸟需要两个翅膀来平衡自己。在这两位先知身上代表着神的教会。“我们这活着还存留到主降临的人，断不能在那已经睡了的人之先；因为神的号要吹响，两个翅膀要到一起来，我们就会飞走了！”哈利路亚！飞走！为什么？因为无论活着的，还是死去的，神复活的大能都与他们同在。

注意，记住，我们要活过来，并看到这些事情的发生。看看这时代神复活的大能。记住，我们是已经复活的人。

110 不久前……为了帮助理解，我想起主说的话，保罗也说：“凡父所显明给我的，我没有一样避讳不传给你们的。” [徒20:20,27] 在这末世，当我们看到复活的大能在我们身上运行；主赐给我们这复活的大能，使我们看见病人得医治。我们看到神复活的大能在我们中间运行，与早期时代在使徒身上所做的一样，看到它借着异象回来使死人复活。这复活的大能使病人痊愈。

111 有一天我给人讲起多诺万·威尔茨弟兄，我估计你们都认识他。我和他一起上去打猎。可怜的威尔茨弟兄，他是个很好的人，常常来聚会，他是我的好朋友，他对我说：“我不想麻烦您。”我看到他的耳朵，里面肿大，翻到耳外。我说：“多诺万，你好吗？”我就这样牵着他的手。他得的是癌症。我问他：“多诺万，你的耳朵怎么啦？”

他说：“不知道，伯兰罕兄弟，有六、七个月了，就这样不断的肿大。”

我说：“你为什么不说呢？”

他说：“我……我不想麻烦你，伯兰罕弟兄。”

我说：“你知道这是什么病吗？”

他说：“知道。”

于是我按手在他身上，一句话也没说。两天以后，他的耳朵甚至连一点疤痕都没有了。这是怎么回事？是神复活的大能，明白吗？它要使你必死的身体活过来。他的耳朵本来要被癌细胞吃光，脑子也要完全不管用了，看到吗？他本来是要死了，然而神复活的大能临到了他！

112 有一天，我觉得疲惫不堪，我自言自语地说：“老兄，你最好快点了；你已是五十多岁的人了。如果你想为主做点什么的话，最好抓紧时间赶快做，你已经老啦！”就在那天早晨，神复活的大能临到了我。他让我透过时间的帷幕向外观看，我看到你们大家都在那里。主对我说：“所有你所爱的人和所有爱你的人，我都把他们赐给你了。”我看见他们所有的人都在那里。这是怎么回事？复活的大能。

约翰这位启示者满有神复活的大能，他站在那里，看到了从起初一直到末世的境况。以赛亚满有复活的大能，他站在那里，看到千禧年的景象：这是复活的大能！然而，叫耶稣从死里复活者的灵若住在你心里，它也要使你必死的身体活过来。

记住，复活的大能！

113 看看现今我们所看见的。神复活的大能临到了我们，揭开了七印。那是什么？是人的智慧吗？不是的，是神复活的大能。神复活的大能预言了这些事将发生，看到吗？神复活的大能让世界为它做见证，它是真理。神的使者，就是我告诉你们在这附近的，那火柱，复活的大能，让世界见证这是真理。世人不明白这是怎么回事，我们从这个方向看，知道是我们的主站在那里。你们看到吗？

114 是他揭开了那些印；他就是那些印。因为神全部的道就是基督，基督就是被揭开的印。这些印揭开了什么呢？启示了基督。还有那七位使者，他们代表了七个教会时代，他们的工作已经完毕，我们甚至看不出它来。他们看见了并拍下了照片，不是我们拍的。主就站在那里，是至高的审判者，显明他是阿拉法，是俄梅嘎，他是初，他是终。这是怎样的验证啊！

复活的大能为我们做了这些事；复活的大能让我们看见他的再来；复活的大能把我们从死亡中抢出来得生命；复活的大能给我们有分辨的能力，知道你有什么问题，要做什么，已经做了什么，不应该做什么，应该做什么，将来会怎样。复活的大能，所有这一切。

经上记着说：“那在他里面的灵现在也住在我们里面，要使我们必死的身体活过来。”不要害怕，朋友。神的儿子已经复活了！神的儿子已经复活了！

115 我们的主耶稣是如此满有这复活的大能，他是这一切的总和。他充满了这复活的大能，他说：“你们拆掉这殿，我三日之内要再建立起来。”[约2:19]他充满信心的讲论到这复活的大能。

他说：“你们拆掉这殿，我三日之内要再建立起来。”为什么？他为什么那样说？他知道这话是指着他写的，是永不落空的神的道指着写的。经上说：“我必不叫我的圣者见朽坏，也不将他的灵魂撇在阴间。”[诗16:10]耶稣知道那复活的大能会使他复活，他不会有一个细胞见朽坏。所以他说：“你们拆掉这殿，我三日之内要再建立起来。”为什么？这是预言，是神的道。如果这个预言是神真实的话语，它就绝不会落空。同样的预言，同一个说耶稣要复活的神的话，也说我们已经同他一起复活了。难怪耶稣说：“不要惧怕！”

116 再看看变像山，那是我们每个圣徒的代表。以利亚站在那里，代表活着被提的圣徒们；摩西也站在那里，代表死后被提的圣徒们。他们都满有复活的大能。不管是死的那位还是没死的那位，他们都站在那里。注意，观察我们在这末世所看到的，与神所应许的完全一样，在《约翰福音》14:12。瞧，肯定的。

有人说：“你说你有能力？”

“不，不，不是的。我们只是与那些在变像山上的圣徒一样。”明白吗？我们当然不是说自己有能力，我们只是与那些在变像山的人一样，他们不会说……摩西不会说：“来看我是谁。”门徒们也不会说：“来看我是谁，看看我是谁。”你们知道发生了什么事吗？注意，他们见到了荣耀的耶稣。这就是他们唯一要别人看见的：荣耀的耶稣。

117 今天也是如此，我们不想成为大人物；我们不在乎人怎么说我们；我们的名字算不得什么，是主的名；我们的生命算不了什么，是他的生命，是他的大能大力，不是我们的。只有一件我们喜悦做的事，就是看到他得着荣耀。如何荣耀耶稣呢？借着那在我们里面的复活他便在我们中间得了荣耀。我们看到他在今天再一次彰显出来。你们明白这一点了吗？

我们的愿望不是想让自己得着荣耀，我们的愿望不是想出名，我们的愿望不是想推举某个教会，或在主日学校收更多的人，或拉进来，绑进来，推进来，或搞个野餐会，或弄些星星啊徽章之类的东西等等。这不是我们的渴望。我们的渴望是看到主得着荣耀。荣耀什么？不是用自高自傲，而是在我们身上，用我们的生命来证明耶稣活着并且活在我们里面。

如果我能够弃绝自己，甚至不会想到威廉·伯兰罕，你甚至也不会想到你自己，那我们就会看到

耶稣在我们中间得荣耀。看到他，这就是我们的渴望。这会带给我们复活的大能。这会使我们满有喜乐，晓得我们与主同在，是他的骨肉，是他的新妇，看到他以同样的方式彰显，在我们中间证实耶稣从死里复活了，明白吗？

118 难怪耶稣说：“不要惧怕！”

注意，我们借着祂得蒙救赎，与祂一同复活！这就是复活节对人们的意义：与祂一同复活。注意，我们有祂的灵住在我们里面，这产权证书，债已还清。你不要说：“我希望得到它，”你已经得到了。不是“我将要得到它”，而是“我已经得到了。”不是我自己得到，而是祂为我成就的，明白吗？不是我自己，是祂！

“不过，伯兰罕弟兄，他们说……”

我不在乎别人说什么。主耶稣为我成就了，我只关心这个。我只想……只想看到祂被彰显出来。你如何能看到祂的彰显？叫祂下来吗？不是的。祂就在你心里，明白吗？祂在你里面。“哦，主啊，如果我能放下自我，你就能在我身上彰显。你如何能这样做呢？因为你已经预定要这样。'凡父所赐给我的人必到我这里来。'”荣耀归与神！

119 今天早上我们收集的这些见证，使我想起了那首歌：

在那个复活的早晨，当死亡的绑绳被挣断，我们必复活！哈利路亚！我们必复活！

你们信吗？我们必复活。我们在基督里成为祂的一部分。复活节是神将死后生命的奥秘向我们启示，就像那时一样。我们曾死在罪恶过犯之中，现在又活了，真正的复活节印章打破了环绕我们的死亡枷锁，我活了过来。起初的复活节印章打破了耶稣被罗马人封在坟墓的印章。人死了，就一去不复返，但耶稣打开了封印将秘密向我们启示。今天，神通过祂的圣灵，将那捆绑我们生命的封印揭开了，基督被启示出来，祂住在我们里面，因为我们已与祂一同复活。啊，一页接一页……

我们必复活！哈利路亚！我们必复活！阿们！在那复活节的早晨，当死亡的禁令被打破，我们必复活！哈利路亚！我们必复活！

啊，你们不高兴吗？我何等的高兴，在很久以前，在那个破烂的小煤棚里，封印被打开了，我与祂一同复活，成了一个新造的人。是他的复活大能，神的儿子复活了！

120 不久前，有人告诉我一个渔夫的小故事。有个年轻人雇请了一位老渔夫带他到西海岸打鱼。他们在早晨出发。如果你们中间有人到过西海岸钓过鲑鱼，你们一定知道会发生什么事。那里雾特别大。我看到我的爱德·彼是羔小弟兄正坐在这儿，他是向那里的印第安人传教的宣教士。我们自己也在那里的海边钓过鱼。

你知道，那年轻渔夫是个新手。他们捕鱼时，漂得很远，只好等到天亮再回去。他们已听不见浓雾的信号了。那个年轻的渔夫很害怕，他说：“嘿！我们要漂到大洋里去了！”他的情绪紧张起来。

那位老渔夫说：“坐下，孩子，坐下。”你知道，老渔夫非常冷静，他知道他在讲什么。他说：“只要等到太阳出来，我们就知道我们在哪里了。”

你说：“我必须成为卫理公会成员、浸信会成员、或者五旬节派成员吗？”

121 只管等一等。当神的儿子升起时，我们就知道我们在哪里了。他是道。你要等待，直到你看见道彰显出来，照耀在种子上，看见那摇一摇的麦捆，我们就知道我们在哪里了。

你们爱他吗？对不起，耽搁你们这么久。你们当中有多少人打算留下参加今晚的聚会呢？好，我今晚会再来。七点怎么样？〔原注：伯兰罕弟兄在台上与某个弟兄说话。〕你们今晚还有其它事吗？

让我们低头祷告。

122 这里是否有谁里面还没有神复活的大能？神儿子的光已普照，你坐在这个教堂里，或在听这磁带，然而圣灵还没有使你活起来，直到你能跟随神的话。如果你们女人和你们男人都能遵守神所写的每一句话……

如果你只是一粒死的种子，里面没有生命，那这可就很危险了。但在你里面有某样东西告诉你：“我……今天早晨我要复活！我要从现在的境况中复活过来。我不想当一粒死的种子，遗弃在尘土中，在漂流的朽木上，我要复活！”

你可以举起你们的手，说：“弟兄，请为我祷告。”愿神祝福你们，愿神祝福你们。啊，瞧，这么多手举起来了。根本没办法做圣坛呼召，我们所谓的圣坛呼召，就是让大家前来，跪在讲台周围接受呼召。我不太主张这样做。那是在卫理公会复兴时期所加于教会的做法，明白吗？

123 圣经上说：“那些信的人连男带女都受了洗。”这里有池子，装满了水，等待着那些准备向自己死的人来受洗。

你可能奉主耶稣的名多次埋葬过，但除非你是一粒有生命的真种，否则你就不会复活。不，不会的。水的洗礼犹如从天上降下来的露水，它可以落在粒种子上，但那粒种子里面没有生命，它就不会发芽。真正水的洗礼就是你向自己死去，你准备向你所接受的那些与神的道有矛盾的信条、宗派死去。你像神的儿子和女儿一样行在他的道中，把神的话牢记在心，看看今天早上这样的洗礼要为你成就的事。你们各人要悔改，奉耶稣基督的名受洗，叫你们的过犯、你们的罪得赦，就必须领受那麦捆、那摇祭，就必须领受那动力，就必须领受所赐的圣灵，因为这应许是给你们和你们的儿女，一定会这样的。〔徒2:38-39〕

124 天父啊，我已经讲得很多了，占了人们很长的时间。但是，主神啊，传讲你的福音是没有终结的。这就好像你也得停一下，走到旁边去，歇一会，再回来。我们正处在一个走向死亡的时代，活在迈向死亡的人当中，但我们却有生命的信息，并有复活的见证。

亲爱的神，我们都要死一次，但如果我们错过这复活的机会，那又会怎么样呢？我们的心在燃烧，魂在激动。这些进来的人，许多人都是今早来听信息的，已有二、三百人举起了他们的手。主啊，他们要相信。哦，主啊，那些种子肯定是不死的。不然，他们怎能这样举起手来呢？有某样东西在他们心里。哦，神啊，那老我，那约伯的妻子站在那里，说：“什么？”主啊，让那个约伯—那些相信的人今早进来，完全向自己死去，并埋葬在这施洗的水中，那从天而落的甘露—神的话，说：“它要洗净并赦免你一切的罪。”

你们奉耶稣基督的名受洗，是为了什么？是要叫你们的罪得赦。奉耶稣基督的名，罪才得赦。

125 父啊，如果有生病的，愿主让他们健康地走出去；如果有瘸腿的，愿主让他们在圣灵大能的扶持下走出去。如果他们有罪，愿他们的罪得以洗净并带着清洁的心走出去。主啊，愿那从上面来的动力—圣灵，点燃发动这些机器。叫他们必死的身体活过来。这样，我们就能听见真正的新方言、神的大能、无比的爱、受死的恩典和活的恩惠、复活的基督、主的身体、新妇在地上代表基督等真理。

父啊，他们是你的。他们举起了手，我已经传讲了你的道。父啊，我祈求你接纳他们。奉耶稣基督的名求，阿们！

126 你们爱他吗？他奇妙吗？你们为是他复活身体的一部分并与他一同复活而感到满足吗？举起你们的手！你们已经包括在他里面了！

“我小子们啊，”就如保罗常这样说。我并不是想模仿他，而是因为爱，“我爱你们。”我顶风冒雨开了好远的路才来到这里，要跟你们说一些话。我们穿过沙漠，穿过雪地来到这里。我们或坐飞机，或驾车穿越大半个美国而来，所以我们能来到一起，我们彼此相爱，互为肢体。千万不要让撒但告诉你别的东西。要互为肢体，我们是基督的一部分，同为天国的子民，共享他复活的福分。

127 现在，你们现在已经复活了。当神叫耶稣从死里复活时，他也叫你一起复活了。神的儿子就住在你们的心中。这样，你们也要长出丰盛的生命，就像基督在最后的日子里彻底复活一样。潜在地说，你已经复活了。你怎么知道呢？因为你们的魂改变了，是吗？你们的身体也顺服神的话语，是吗？是顺服谁？顺服教会吗？是顺服神的道，这道就是生命。这样你现在已经从死里复活了。

这是耶稣与我的复活节，这是耶稣和你们的复活节，是耶稣与你和我的复活节。我们，耶稣与我我都一起复活了，我们必在末日起来，尽管我们的灵魂离开我们的身体，尽管我们的身体腐烂化为尘土，可能是被焚烧，可能是沉在海底里；圣经说，有一位天使把碗倒在海里，所有已死的人就要起来。世界上没有任何东西可以拦阻我们，使我们与我们所爱的神隔绝，他叫我们一同复活了。

128 神祝福你们。我已经耽误你们很久了。如果那些通过电话听道的人一直在这样听，那一分钟就得付费五十美分，今早他们确实付出了许多，但我那个时候真是停不下来，只好继续讲。

好了，若主愿意，我今晚还要回到这里再给你们讲道。如果我不能来，那你们知道……我估计我们不会……不，我们不要再通过接电话听道了。对，不要再通过电话听了。

你们都知道我下一步要去哪里吧？去非洲。我已经联系很长时间了，多年来我一直竭力想再回非洲。在异象中，神的灵已为我预备了道路。他们说，当那些贫穷的土著非洲人听到我上次不能去时，他们就昼夜俯伏在地，呻吟哭泣，喊着说：“主啊，我们做了什么呢？”成千上万的人。这些人以前甚至不相信自己有魂，瞧？他们哭喊，呻吟，

129 喊着说：“你事前不要说出去，不要说出去。”明白吗？如果在签证时，碰到那些传道人在其中的话，他们马上就会阻止我去。因此我必须以打猎的身份出去。

我打算去非洲那位女王的领地，她曾用十七个火车车厢将部落的人拉来听道。我得去她的领地打猎，所以我去时护照签证都是以猎人的身份而不是以教牧人员的身份。

有一位弟兄会去接我。他说：“你为什么不为我们开个布道会？”运动场都已经租下了；那些人甚至不知道，看到吗？哦，荣耀归于神！

130 祈求神的旨意不被拦阻，自从我离开非洲后，我的魂一直牵挂着非洲，愿我能重返那里，然后我把那里聚会的信息带给你们。

可能我从今天开始直到我从非洲回来之前都见不到你们了。我们准备几天之内就动身，5月10号出发。你们愿为我祷告吗？记住，有些麻烦直到你遇上才晓得。到处都是巫医、各种邪灵，不要以为他们会不知所措，明白吗？当你站在他们面前，你最好清楚自己在说些什么。“我知道我所信的是谁，也深信他能保全我所交付他的直到那日。” [提后1:12]

这里放着一些手帕。亲爱的神啊，今天上午这个有关复活的信息，主啊，我站在这里，借着道证明了那复活的大能在所有相信你小子们心里。因此，我凭着信心相信那复活的大能已改变我的生命。主啊，这些人相信，这复活的大能也改变了他们的生命。我们彼此代祷。

我按手在这些手帕上。愿那叫耶稣基督复活把他从死里带回的神，以及那叫他从死里复活的灵住在我们里面。那临到以利沙身上的灵，在他那死后剩下的骸骨中仍具有复活的大能。使徒们的手中也具有复活的大能。使徒的心思意念、神情目光，信徒的言语，都具有复活的大能。神啊，愿那复活的大能，当我将这道放在手帕上，我的双手就代表是那复活大能的恩典拥有者，愿它使这些病痛的身体都活过来，使他们痊愈。借着耶稣基督的名，愿你复活的大能不单临到这些手帕，也临到所有受疾病折磨的听众，每一个小孩、老人，不管他们是谁，愿那复活的大能使他们现在就痊愈。奉耶稣的名求，阿们！

131 有多少人得到了复活的大能？好的，请互相按手在对方身上。如果那复活的大能在你们心里……只有一件事能阻碍它临到你，就是你的不信。一位妇人只摸了一下耶稣的衣服，她便得了痊愈；一个罗马士兵往耶稣的脸上吐了一口唾沫，他就下了地狱，看到吗？一切都取决于你的心。你们相信吗？你们相信吗？现在我要你们低头，互相代祷。现在就开始。只要说：“主啊，这个人……”明白吗？互相代祷。

132 亲爱的神，我们奉耶稣基督的名这样做，这是唯一一个我们可以靠着得救、得医治的名。主啊，这些人都是你天国的子民，都拥有你复活的大能，现在就复活他们。愿你的灵临到你的每一只鹰、你的每一句话，直到耶稣基督的丰盛在他们每一个身上彰显出来，无论是身体上，还是精神上，或在他们所需、所求的任何事情上，我们彼此按手在对方身上，奉耶稣基督的名。



www.messagehub.info

传讲人

William Marrion Branham

“但在第七位天使吹号发声的时候……” 启示录10:7